



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

20 02 20 23 р.

м. Київ

№ 185

Про рішення з питань  
присудження наукових ступенів  
і присвоєння вчених звань  
та внесення зміни до наказу  
Міністерства освіти і науки України  
від 23 грудня 2022 року № 1166

Відповідно до статті 54, підпункту 7 пункту 2 Розділу XV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про вищу освіту», Порядку затвердження рішень про присвоєння вчених звань, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 р. № 656 (зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2021 р. № 1197 «Деякі питання присудження (позбавлення) наукових ступенів», Тимчасового порядку присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 р. № 167 (зі змінами), Положення про спеціалізовану вчену раду з присудження наукового ступеня доктора наук, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 13 грудня 2021 року № 1359, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 січня 2022 р. за № 28/37364, Положення про атестаційну колегію Міністерства освіти і науки України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 24 березня 2022 року № 270, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 квітня 2022 р. за № 460/37796, Порядку формування Переліку наукових фахових видань України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 січня 2018 року № 32, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 6 лютого 2018 р. за № 148/31600 (зі змінами), та на підставі рішення Атестаційної колегії Міністерства від 20 лютого 2023 року

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити:

рішення вчених рад закладів вищої освіти та наукових установ про присвоєння вченого звання професора і видати атестати професора здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення вчених рад закладів вищої освіти про присвоєння вченого звання доцента і видати атестати доцента здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення вчених рад закладів вищої освіти та наукових установ про присвоєння вченого звання старшого дослідника і видати атестати старшого дослідника здобувачам вченого звання відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження наукового ступеня доктора наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і видати дипломи доктора наук здобувачам наукового ступеня відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження наукового ступеня кандидата наук з галузей науки та за науковими спеціальностями і видати дипломи кандидата наук здобувачам наукового ступеня відповідно до списку;

рішення спеціалізованих вчених рад про присудження ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями і довести до відома закладів вищої освіти (наукових установ) інформацію про прийняті рішення та щодо видачі ними дипломів доктора філософії з відповідними номерами здобувачам ступеня доктора філософії:

#### ПРАВО

Київський національний університет імені Тараса Шевченка,

ДФ 26.001.312

Неділько Богдан Ігорович, 293 «Міжнародне право», ДР № 004815;

#### ПРИРОДНИЧІ НАУКИ

Інститут фізики напівпровідників ім. В. Є. Лашкарьова НАН України,

ДФ 26.199.009

Антонін Сергій Володимирович, 105 «Прикладна фізика та наноматеріали», ДР № 004816.

2. Вжити заходів впливу стосовно дисертації здобувачки наукового ступеня кандидата медичних наук Черкес М. Б.:

1) висловити зауваження за порушення вимог пункту 3.1 Положення про спеціалізовану вчену раду щодо якості проведення експертизи дисертації та підготовки висновку про науковий рівень дисертації членів комісії ради з попереднього розгляду дисертації:

Гериміюку І. Є., доктору медичних наук, професору;

Гнатюку М. С., доктору медичних наук, професору;

Слабому О. Б., доктору медичних наук, професору;

2) висловити зауваження за порушення вимог пункту 40 Положення про підготовку науково-педагогічних та наукових кадрів, затвердженого постановою

Кабінету Міністрів України від 1 березня 1999 року № 309, щодо особистої відповідальності наукового керівника за якісне написання аспірантом дисертації науковому керівнику Масній З. З., доктору медичних наук, професору.

3. Утворити:

1) спеціалізовані вчені ради з присудження наукового ступеня доктора наук строком на три роки у складі згідно з додатком 1;

2) спеціалізовану вчену раду з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.852.43 Національного університету оборони України імені Івана Черняхівського для проведення разового захисту дисертації Чернишової Ірини Матвіївни на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук за спеціальністю 20.01.07 «Оборонна економіка» у складі згідно з додатком 2.

4. Змінити профіль спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.004.05 Національного університету біоресурсів і природокористування України, надавши їй право прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора економічних наук за спеціальностями 06.02.01 «Розведення та селекція тварин», 06.02.02 «Годівля тварин і технологія кормів» та 06.02.04 «Технологія виробництва продуктів тваринництва», у складі згідно з додатком 3.

5. Включити до Переліку наукових фахових видань України наукові друковані (електронні) періодичні видання відповідно до списку згідно з додатком 4.

6. Внести зміни:

1) до складу спеціалізованих вчених рад з присудження наукового ступеня доктора наук згідно з додатком 5;

2) до складу спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук зі спеціальними правами СРД 26.702.01 Центрального науково-дослідного інституту Збройних Сил України для проведення разового захисту докторських дисертацій згідно з додатком 6;

3) до Переліку наукових фахових видань України:

присвоїти категорію «А» виданню «Академічний огляд» (Вищий навчальний заклад «Університет імені Альфреда Нобеля») (економічні, спеціальності - 051, 071, 072, 073, 075, 292), визнавши таким, що втратило чинність, присвоєння зазначеному виданню категорії «Б»;

присвоїти категорію «А» виданню «Вісник Університету імені Альфреда Нобеля. Серія «Філологічні науки»» (Вищий навчальний заклад «Університет імені Альфреда Нобеля») (філологічні, спеціальності – 035), визнавши таким, що втратило чинність, присвоєння зазначеному виданню категорії «Б»;

присвоїти категорію «А» виданню «Хірургія дитячого віку (Україна). Paediatric surgery (Ukraine)» (Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, ГО Всеукраїнська асоціація дитячих хірургів, ТОВ «Група компаній мед експерт») (медичні, спеціальності – 222), визнавши таким, що втратило чинність, присвоєння зазначеному виданню категорії «Б»;

стосовно друкованих (електронних) періодичних видань, яким присвоєно категорію «Б», відповідно до списку згідно з додатком 7;

4) до наказу Міністерства освіти і науки України від 23 грудня 2022 року № 1166 «Про рішення з питань присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань та внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 6 червня 2022 року № 530»:

а) в абзаці четвертому підпункту 3 пункту 7 наказу слова «Поліський національний університет» замінити словами «Поліський національний університет, ТОВ «УКР ЖИТ НГ»;

б) у Рішеннях спеціалізованих вчених рад про присудження ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями (за списком), затверджених відповідно до абзацу сьомого пункту 1:

в частині затвердження рішення спеціалізованої вченої ради ДФ 26.001.322 Київського національного університету імені Тараса Шевченка слова «Мелконян Анушик Генріївна» замінити словами «Мелконян Анна Генріївна»;

в) у додатку 1:

в частині утворення спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.249.01 Інституту відновлюваної енергетики НАН України:

пункт 6 викласти в такій редакції:

«6. Головка Володимир Михайлович, д.т.н., професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.14.08.»;

пункт 8 викласти в такій редакції:

«8. Лежнюк Петро Дем'янович, д.т.н., професор, старший науковий співробітник, Інститут відновлюваної енергетики НАН України, спеціальність 05.14.08.»;

в частині утворення спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 64.086.05 Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого букву та цифри «Д 64.086.05» замінити буквою та цифрами «Д 64.086.03»;

в частині утворення спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.005.01 Національної музичної академії України імені П. І. Чайковського Міністерства культури та інформаційної політики України пункт 3 викласти в такій редакції;

«3. Швець Наталія Олександрівна, к.мист., доцент, доцент кафедри, Національна музична академія України імені П. І. Чайковського, спеціальність 26.00.01 (мистецтвознавство).».

7. Відмовити у включенні до Переліку наукових фахових видань України у зв'язку з порушенням вимог Порядку формування Переліку наукових фахових видань України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 січня 2018 року № 32, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 6 лютого 2018 р. за № 148/31600 (зі змінами):

друкованого періодичного наукового видання «Біль. Суглоби. Хребет. Pain. Joints. Spine» (ДУ «Інститут геронтології ім. Д. Ф. Чеботарьова НАМН України», громадянин України Заславський Олександр Юрійович) (медичні, спеціальності – 222);

електронного періодичного наукового видання «Перспективи та інновації науки» (ГО «Система здорового довголіття в мегаполісі», ГО «Християнська академія педагогічних наук України», ГО «Всеукраїнська асоціація педагогів і психологів з духовно-морального виховання») (медичні, спеціальності – 222).

8. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних технологій (Єрко І.) внести відповідні відмітки у справи архіву.

9. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Вітренка А.

Міністр



Сергій ШКАРЛЕТ

Рішення вчених рад закладів вищої освіти  
про присвоєння вченого звання професора (за списком)

**Вінницька область**

**Вінницький національний медичний університет імені М. І. Пирогова**  
Лутковському Руслану Анатолійовичу професора кафедри загальної хірургії

**Волинська область**

**Волинський національний університет імені Лесі Українки**  
Борейку Юрію Григоровичу професора кафедри політології та публічного управління  
Карпінській Наталії Володимирівні професора кафедри кримінального права і процесу  
Семенову Олександрю Сергійовичу професора кафедри загальної педагогіки та дошкільної освіти  
Станіслав Ользі Вадимівні професора кафедри романської філології  
Тоцькій Олесі Леонтіївні професора кафедри фінансів

**Дніпропетровська область**

**Державний вищий навчальний заклад  
"Придніпровська державна академія будівництва та архітектури"**  
Волчуку Володимиру Миколайовичу професора кафедри матеріалознавства та обробки матеріалів

**Дніпровський державний медичний університет**  
Вакуленко Людмилі Іванівні професора кафедри пропедевтики дитячих хвороб та педіатрії  
Кальбусу Олександрю Івановичу професора кафедри неврології

**Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара**  
Носівцю Дмитру Сергійовичу професора кафедри загальної медицини з курсом фізичної терапії

**Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ**  
Єфімову Миколі Миколайовичу професора кафедри криміналістики та домедичної підготовки  
Коваленку Андрію Васильовичу професора кафедри кримінально-правових дисциплін  
Плетенцю Віктору Миколайовичу професора кафедри криміналістики та домедичної підготовки  
Савіщенко Вікторії Миколаївні професора кафедри психології та педагогіки  
Сидоренко Наталії Сергіївні професора кафедри управління та адміністрування

**Криворізький державний педагогічний університет**  
Білоконенко Людмилі Анатоліївні професора кафедри української мови

**Придніпровська державна академія фізичної культури і спорту**  
Мітовій Олені Олександрівні професора кафедри спортивних ігор

**Український державний університет науки і технологій**  
Анісімову Володимиру Миколайовичу професора кафедри технології машинобудування

Мурадян Леонтію Абрамовичу професора кафедри вагони та вагонне господарство

### **Донецька область**

**Державний вищий навчальний заклад**

**"Донбаський державний педагогічний університет"**

Омельченко Марині Сергіївні професора кафедри спеціальної педагогіки та інклюзії

**Донецький національний університет економіки і торгівлі**

**імені Михайла Туган-Барановського**

Бочаровій Юлії Геннадіївні професора кафедри економіки та міжнародних економічних відносин  
Кожуховій Тетяні Валеріївні професора кафедри економіки та міжнародних економічних відносин

**Донецький національний університет імені Василя Стуса**

Прямухіній Наталії Валентинівні професора кафедри політології та державного управління

### **Житомирська область**

**Поліський національний університет**

Котюк Людмилі Анатоліївні професора кафедри екології

### **Закарпатська область**

**Державний вищий навчальний заклад "Ужгородський національний університет"**

Бойку Сергію Олександровичу професора кафедри хірургічних хвороб  
Горленку Федору Вікторовичу професора кафедри хірургічних хвороб  
Молнару Олександрю Олександровичу професора кафедри фізики напівпровідників

### **Запорізька область**

**Бердянський державний педагогічний університет**

Барбашовій Ірині Анатоліївні професора кафедри педагогіки

**Запорізький державний медичний університет**

Макарчуку Олександрю Івановичу професора кафедри дерматовенерології та косметології з курсом дерматовенерології і естетичної медицини

Самурі Борисю Борисовичу професора кафедри внутрішніх хвороб

**Запорізький національний університет**

Андросовій Олені Федорівні професора кафедри фінансів, банківської справи та страхування

Бутченку Тарасу Івановичу професора кафедри соціальної філософії та управління

Козловій Тетяні Олегівні професора кафедри англійської філології та лінгводидактики

Макаренкову Олексію Леонідовичу професора кафедри історії і теорії держави та права  
Нікітенко Віталіні Олександрівні професора кафедри менеджменту організацій та управління проектами

Пожуєву Андрію Володимировичу професора кафедри фундаментальної та прикладної математики

Шапурову Олександрю Олександровичу професора кафедри інформаційної економіки, підприємництва та фінансів

**Класичний приватний університет**

Калюзі Карині Вікторівні професора кафедри кримінального права, процесу та криміналістики

Спільнику Сергію Івановичу професора кафедри кримінального права, процесу та криміналістики

**Національний університет "Запорізька політехніка"**

Кулагіну Дмитру Олександровичу професора кафедри електропостачання промислових підприємств

Полякову Михайлу Олексійовичу професора кафедри електричних та електронних апаратів

**Івано-Франківська область**

**Івано-Франківський національний медичний університет**

Нестерак Роксолані Вікторівні професора кафедри фізичної та реабілітаційної медицини

**Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу**

Копею Володимиру Богдановичу професора кафедри комп'ютеризованого машинобудування

Ониську Олегу Романовичу професора кафедри комп'ютеризованого машинобудування

**Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника**

Дерев'янку Сергію Мироновичу професора кафедри політичних інститутів та процесів

**Київська область**

**Військовий інститут телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут**

Кузавкову Василю Вікторовичу професора кафедри побудови телекомунікаційних систем

Радзівілову Григорію Даниловичу професора кафедри технічного та метрологічного забезпечення

**Державний податковий університет**

Слюсаревій Людмилі Валеріївні професора кафедри економіки, підприємництва та економічної безпеки

Чупрію Леоніду Васильовичу професора кафедри соціальної філософії та управління

**Державний торговельно-економічний університет**

Морозову Андрію Юрійовичу професора кафедри філософії, соціології та політології

Пасічному Миколі Дмитровичу професора кафедри фінансів

**Інститут органічної хімії Національної академії наук України**

Рассуканій Юлії Вікторівні професора зі спеціальності 102 – Хімія

**Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана**

Карпенку Олександрю Валентиновичу професора кафедри національної економіки та публічного управління

Тищенко Олександрю Петровичу професора кафедри національної економіки та публічного управління

Шкодї Тетяні Никодимівні професора кафедри бізнес-економіки та підприємництва

**Київський національний університет будівництва і архітектури**

Ачкасову Ігорю Анатолійовичу професора кафедри управління проектами

Бондару Роману Петровичу професора кафедри електротехніки та електроприводу



Цюцюрі Миколі Ігоровичу	професора кафедри інформаційних технологій
<b>Київський національний університет культури і мистецтв</b>	
Захаріну Сергію Володимировичу	професора кафедри готельно-ресторанного і туристичного бізнесу
<b>Національна академія внутрішніх справ</b>	
Луценку Юрію Васильовичу	професора кафедри кримінального права
Пастуху Ігорю Дмитровичу	професора кафедри публічного управління та адміністрування
<b>Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв</b>	
Попко Людмилі Петрівні	професора кафедри культурології та міжкультурних комунікацій
<b>Національна академія Служби безпеки України</b>	
Рогатюку Ігорю Володимировичу	професора кафедри кримінального процесу та криміналістики
<b>Національна академія статистики, обліку та аудиту</b>	
Лазоренко Ларисі Віталіївні	професора кафедри економіки та менеджменту зовнішньоекономічної діяльності
<b>Національна музична академія України імені П. І. Чайковського</b>	
Савчуку Андрію Євгеновичу	професора кафедри хорового диригування
<b>Національний авіаційний університет</b>	
Гасію Григорію Михайловичу	професора кафедри комп'ютерних технологій будівництва та реконструкції аеропортів
Туровському Олександрю Леонідовичу	професора кафедри засобів захисту інформації
<b>Національний медичний університет імені О. О. Богомольця</b>	
Гала Лілії Олексіївні	професора кафедри організації та економіки фармації
Жегулович Зінаїді Єгорівні	професора кафедри стоматології
Костюк Тетяні Михайлівні	професора кафедри ортодонції та пропедевтики ортопедичної стоматології
Медведеву Володимирі Вікторовичу	професора кафедри нейрохірургії
<b>Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова</b>	
Токарчук Ользі Володимирівні	професора кафедри теорії та історії держави і права
<b>Національний технічний університет України "Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського"</b>	
Гречко Аллі Володимирівні	професора кафедри економіки і підприємництва
Донцовій Тетяні Анатоліївні	професора кафедри технології неорганічних речовин, водоочищення та загальної хімічної технології
Корназі Ярославу Ігоровичу	професора кафедри інформаційних систем та технологій
Королюку Дмитру Володимировичу	професора кафедри мікроелектроніки
Левченко Ларисі Олексіївні	професора кафедри цифрових технологій в енергетиці
Орлову Анатолію Тимофійовичу	професора кафедри мікроелектроніки
Скулиш Марії Анатоліївні	професора кафедри інформаційно-комунікаційних технологій та систем
Щербі Максиму Анатолійовичу	професора кафедри теоретичної електротехніки

**Національний університет оборони України імені Івана Черняховського**  
Прібилеву Юрію Борисовичу професора кафедри застосування інформаційних технологій та інформаційної безпеки

**Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика**  
Процюк Ользі Вікторівні професора кафедри сімейної медицини та амбулаторно-поліклінічної допомоги

**Національний університет харчових технологій**  
Кочубей-Литвиненко професора кафедри технології молока і молочних продуктів  
Оксані Валер'янівні

**Приватна установа "Науково-дослідний інститут публічного права"**  
Чижмарь Катерині Іванівні професора зі спеціальності 081 – Право

**Приватне акціонерне товариство "Вищий навчальний заклад "Міжрегіональна Академія управління персоналом"**  
Павлюк Марії Михайлівні професора кафедри психології

**Університет Григорія Сковороди в Переяславі**  
Карпі Марті Іванівні професора кафедри публічного управління та адміністрування

#### **Луганська область**

**Державний заклад "Луганський національний університет імені Тараса Шевченка"**  
Бадер Світлані Олександрівні професора кафедри дошкільної та початкової освіти  
Кокновій Тетяні Анатоліївні професора кафедри романо-германської філології  
Потапенку Едуарду Володимировичу професора кафедри хімії, географії та наук про Землю  
Сич Тетяні Володимирівні професора кафедри публічної служби та управління навчальними й соціальними закладами

**Луганський державний університет внутрішніх справ імені Е. О. Дідоренка**  
Литвинову Олександрю Миколайовичу професора кафедри соціально-гуманітарних дисциплін

**Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля**  
Блискун Олені Олександрівні професора кафедри практичної психології та соціальної роботи  
Глікiній Ірині Маратівні професора кафедри хімічної інженерії та екології  
Лосієвській Ользі Геннадіївні професора кафедри психології та соціології  
Овечкіній Олені Андріївні професора кафедри економіки і підприємництва

#### **Львівська область**

**Вищий приватний навчальний заклад "Львівський медичний університет"**  
Пиндус Тетяні Олексіївні професора кафедри дитячої стоматології

**Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка**  
Садовій Ірині Ігорівні професора кафедри педагогіки та методики початкової освіти

**Інститут прикладних проблем механіки і математики імені Я. С. Підстригача НАН України**  
П'янилові Ярославу Даниловичу професора зі спеціальності 113 - Прикладна математика

**Львівська національна академія мистецтв**  
Косів Роксолані Романівні професора кафедри сакрального мистецтва

**Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького**  
Колішецькій Марті Андріївні професора кафедри патологічної фізіології  
Мар'єнко Лідії Борисівні професора кафедри неврології

**Львівський національний університет імені Івана Франка**  
Біляковській Ользі Орестівні професора кафедри загальної педагогіки та педагогіки вищої школи

Рим Олені Михайлівні професора кафедри соціального права

**Львівський торговельно-економічний університет**  
Трут Ользі Олексіївні професора кафедри менеджменту

**Національна академія сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного**  
Малиничу Сергію Захаровичу професора кафедри електромеханіки та електроніки

**Національний університет "Львівська політехніка"**

Вовчистій Наталії Ярославівні професора кафедри іноземних мов  
Дончаку Вслодимиру Андрійовичу професора кафедри органічної хімії  
Химко Ользі Мирославівні професора кафедри автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій

Худобі Олександрі Василівні професора кафедри публічного управління та публічної служби

Шналю Тарасу Миколайовичу професора кафедри будівельних конструкцій та мостів

Яструбському Михайлу Ярославовичу професора кафедри обліку та аналізу

#### **Миколаївська область**

**Миколаївський національний аграрний університет**  
Дробітько Антоніні Вікторівні професора кафедри рослинництва та садово-паркового господарства  
Кормишкіну Юрію Анатолійовичу професора кафедри публічного управління та адміністрування і міжнародної економіки

**Національний університет кораблебудування імені адмірала Макарова**  
Бараненку Дмитру Володимировичу професора кафедри теорії та історії держави і права  
Волянській Яні Богданівні професора кафедри електричної інженерії суднових та роботизованих комплексів

#### **Одеська область**

**Міжнародний гуманітарний університет**  
Машукову Артему Олексійовичу професора кафедри онкології та променевої терапії

**Національний університет "Одеська політехніка"**  
Чумаченко Тетяні Валеріївні професора кафедри матеріалознавства та інженерії матеріалів

**Національний університет "Одеська юридична академія"**  
Цехану Дмитру Миколайовичу професора кафедри криміналістики

**Одеська державна академія будівництва та архітектури**  
Кривякову Сергію Олексійовичу професора кафедри автомобільних доріг та аеродромів

**Одеська національна музична академія імені А. В. Нежданової**  
Овсянніковій-Трель Олександрі Андріївні професора кафедри історії музики та музичної етнографії  
Повзун Людмилі Іванівні професора кафедри камерного ансамблю

**Одеський державний екологічний університет**

Сербову Миколі Георгійовичу професора кафедри публічного управління та менеджменту природоохоронної діяльності

**Одеський державний університет внутрішніх справ**

Брателю Сергію Григоровичу професора кафедри адміністративної діяльності поліції

**Одеський національний економічний університет**

Захарченко Наталі Вячеславівні професора кафедри економіки, права та управління бізнесом

**Одеський національний медичний університет**

Корнієнко Світлані Михайлівні професора кафедри акушерства та гінекології

**Одеський національний морський університет**

Ковтун Тетяні Антонівні професора кафедри управління логістичними системами і проектами

**Одеський національний технологічний університет**

Кордзая Нателі Ревазівні професора кафедри маркетингу, підприємництва і торгівлі

**Полтавська область****Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського**

Кобильській Олені Борисівні професора кафедри інформатики і вищої математики

**Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка**

Ткаченку Андрію Володимировичу професора кафедри педагогічної майстерності та менеджменту

**Рівненська область****Національний університет "Острозька академія"**

Балашову Едуарду Михайловичу професора кафедри психології та педагогіки  
Гущуку Ігорю Віталійовичу професора кафедри громадського здоров'я та фізичного виховання

Нікітину Анатолію Володимировичу професора кафедри економіко-математичного моделювання та інформаційних технологій

Романову Миколі Степановичу професора кафедри національної безпеки та політології

**Національний університет водного господарства та природокористування**

Бедунковій Ользі Олександрівні професора кафедри екології, технології захисту навколишнього середовища та лісового господарства

**Тернопільська область****Західноукраїнський національний університет**

Сисоевій Інні Миколаївні професора кафедри економіки, обліку та оподаткування

**Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського  
Міністерства охорони здоров'я України**

Кульчицькому Віталію Йосиповичу професора кафедри педагогіки вищої школи та суспільних дисциплін

Франчуку Валентину Васильовичу професора кафедри патологічної анатомії з секційним курсом та судовою медициною

**Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка**

Кузишину Андрію Васильовичу	професора кафедри географії України і туризму
Слозанській Ганні Іванівні	професора кафедри спеціальної та інклюзивної освіти

**Харківська область****Державний біотехнологічний університет**

Заїці Світлані Олександрівні	професора кафедри бізнесу, менеджменту і адміністрування
Олійник Світлані Георгіївні	професора кафедри технології хлібопродуктів і кондитерських виробів
Федак Наталі Василівні	професора кафедри харчових технологій в ресторанній індустрії

**Національний аерокосмічний університет імені М. С. Жуковського****"Харківський авіаційний інститут"**

Мірошнікову Віталію Юрійовичу	професора кафедри міцності літальних апаратів
-------------------------------	---

**Національний технічний університет "Харківський політехнічний інститут"**

Реброву Олексію Юрійовичу	професора кафедри автомобіле- і тракторобудування
Субботіній Валерії Валеріївні	професора кафедри матеріалознавства

**Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого**

Георгієвському Юрію Валентиновичу	професора кафедри адміністративного права
Шеховцову Володимирі Володимировичу	професора кафедри екологічного права

**Український державний університет залізничного транспорту**

Панченко Наталії Георгіївні	професора кафедри вищої математики та фізики
-----------------------------	--

**Харківська державна академія культури**

Кобелеву Олексію Миколайовичу	професора кафедри цифрових комунікацій та інформаційних досліджень
Лосієвському Ігорю Яковичу	професора кафедри цифрових комунікацій та інформаційних досліджень

**Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця**

Близнюк Тетяні Павлівні	професора кафедри менеджменту та бізнесу
Черноівановій Ганні Степанівні	професора кафедри менеджменту та бізнесу

**Харківський національний медичний університет**

Абашніку Володимирі Олексійовичу	професора кафедри філософії
Вигівській Людмилі Анатоліївні	професора кафедри акушерства, гінекології та дитячої гінекології
Кнігавку Олександрі Володимировичу	професора кафедри урології, нефрології та андрології
Кривенко Людмилі Станіславівні	професора кафедри стоматології дитячого віку та імплантології

**Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди**

Васильевій Світлані Олександрівні	професора кафедри освітології та інноваційної педагогіки
Кабусь Наталі Дмитрівні	професора кафедри соціальної роботи і соціальної педагогіки
Собченко Тетяні Миколаївні	професора кафедри освітології та інноваційної педагогіки

Ткачову Артему Сергійовичу професора кафедри початкової і професійної освіти

**Харківський національний університет внутрішніх справ**

Манжаю Олександрову Володимировичу професора кафедри протидії кіберзлочинності  
Севідовій Ірині Олександрівні професора кафедри соціальних та економічних дисциплін

Фоміній Тетяні Григорівні професора кафедри кримінального процесу та організації досудового слідства

**Харківський національний університет радіоелектроніки**

Євсєєву Владиславу В'ячеславовичу професора кафедри комп'ютерно-інтегрованих технологій, автоматизації та мехатроніки

Курському Юрію Сергійовичу професора кафедри фізичних основ електронної техніки

**Хмельницька область**

**Хмельницький національний університет**

Ребрині Анатолію Арсеновичу професора кафедри теорії і методики фізичного виховання і спорту

**Черкаська область**

**Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини**

Світовому Олександрову Михайловичу професора кафедри маркетингу, менеджменту та управління бізнесом

**Черкаський державний технологічний університет**

Бабенко Вірі Григорівні професора кафедри інформаційної безпеки та комп'ютерної інженерії

**Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького**

Зорочкіній Тетяні Сергіївні професора кафедри початкової освіти

Ніколаєску Інні Олександрівні професора кафедри дошкільної освіти

**Чернівецька область**

**Буковинський державний медичний університет**

Ковтюк Наталії Іванівні професора кафедри педіатрії, неонатології та перинатальної медицини

**Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича**

Гордєєву Віталію Володимировичу професора кафедри процесуального права

Григорків Марії Василівні професора кафедри економіко-математичного моделювання

**Чернігівська область**

**Національний університет "Чернігівський колегіум" імені Т. Г. Шевченка**

Лілік Ользі Олександрівні професора кафедри української мови і літератури

Скорик Тамарі Володимировні професора кафедри мистецьких дисциплін

Директор департаменту  
атестації кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

Рішення вчених рад закладів вищої освіти  
про присвоєння вченого звання доцента (за списком)

**Вінницька область**

**Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського**

Канській Вікторії Володимирівні доцента кафедри географії

Канському

Володимиру Станіславовичу доцента кафедри географії

**Вінницький національний технічний університет**

Кавецькому Вячеславу Валерійовичу доцента кафедри економіки підприємства і  
виробничого менеджменту

Столяренко Оксані Василівні доцента кафедри іноземних мов

**Волинська область**

**Волинський національний університет імені Лесі Українки**

Бондарчук Олені Юріївні доцента кафедри німецької філології

Гламазді Петру Володимировичу доцента кафедри теорії та історії держави і права

Замуруєвій Оксані Валеріївні доцента кафедри теоретичної та комп'ютерної фізики

Качковській Лесі Ростиславівні доцента кафедри музеєзнавства, пам'яткознавства та  
інформаційно-аналітичної діяльності

**Дніпропетровська область**

**Державний вищий навчальний заклад**

**"Український державний хіміко-технологічний університет"**

Рудневій Ларисі Леонідівні доцента кафедри технологій природних і синтетичних  
полімерів, жирів та харчової продукції

**Державний університет економіки і технологій**

Модлю Євгенію Олександровичу доцента кафедри електричної інженерії та  
автоматизації

**Дніпровський державний аграрно-економічний університет**

Міньковській Альоні Вікторівні доцента кафедри обліку, оподаткування та управління  
фінансово-економічною безпекою

**Дніпровський державний медичний університет**

Бабич Вероніці Леонідівні доцента кафедри педіатрії та медичної генетики

Годяцькій Катерині Костянтинівні доцента кафедри педіатрії та неонатології

Кулагіну Олександр Олександровичу доцента кафедри гігієни, екології та охорони праці

Радченку Віталію Володимировичу доцента кафедри акушерства, гінекології та  
перинатології

Рутгайзер Вікторії Георгіївні доцента кафедри анатомії людини, клінічної  
анатомії та оперативної хірургії

Ткаченко Вікторії Андріївні доцента кафедри фармакології

Харченко Юлії Валеріївні доцента кафедри фармакології

**Дніпровський державний технічний університет**

Анацькому Андрію Сергійовичу доцента кафедри хімічних та біологічних технологій

Присвітлій Оксані Вікторівні доцента кафедри менеджменту організацій та адміністрування

**Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара**

Коломбар Тетяні Михайлівні доцента кафедри зоології та екології  
Левкович Оксані Володимирівні доцента кафедри фінансів, банківської справи та страхування

Пащенко Ользі Вячеславівні доцента кафедри міжнародної економіки і світових фінансів

Плошинській Анжелі Анатоліївні доцента кафедри фізичного виховання та спорту

**Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ**

Балабану Сергію Миколайовичу доцента кафедри кримінально-правових дисциплін

Карпенку Роману Валерійовичу доцента кафедри цивільно-правових дисциплін

Оганісян Цагік Вазгенівні доцента кафедри цивільно-правових дисциплін

**Комунальний вищий навчальний заклад**

**"Дніпропетровська академія музики ім. М. Глінки" Дніпропетровської обласної ради"**

Юрійчук Надії Анатоліївні доцента кафедри фортепіано

**Комунальний заклад вищої освіти "Дніпровська академія неперервної освіти" Дніпропетровської обласної ради"**

Дев'ятко Наталії Володимирівні доцента кафедри філософії

**Криворізький державний педагогічний університет**

Євтушенко Наталі Іванівні доцента кафедри англійської мови з методикою викладання

Маленко Яні Вячеславівні доцента кафедри ботаніки та екології

**Національний технічний університет "Дніпровська політехніка"**

Горєву В'ячеславу Миколайовичу доцента кафедри безпеки інформації та телекомунікацій

Касьяненко Лілії Володимирівні доцента кафедри прикладної економіки, підприємництва та публічного управління

Романюк Наталі Миколаївні доцента кафедри прикладної економіки, підприємництва та публічного управління

**Український державний університет науки і технологій**

Антонюк Олені Володимирівні доцента кафедри безпеки життєдіяльності

Боговик Оксані Аурелівні доцента кафедри філології та перекладу

Ляшенко Ірині Сергіївні доцента кафедри філософії та українознавства

**Університет митної справи та фінансів**

Філатову Борису Альбертовичу доцента кафедри економіки та соціально-трудових відносин

**Донецька область**

**Державний вищий навчальний заклад**

**"Донбаський державний педагогічний університет"**

Гармаш Олені Миколаївні доцента кафедри іноземних мов

Крутогорському доцента кафедри управління та

Ярославу Володимировичу адміністрування

Пліску Євгену Юрійовичу доцента кафедри соціальної роботи

Погорелову Михайлу Григоровичу доцента кафедри теорії і практики технологічної та професійної освіти

Стьопкіній Аліні Сергіївні доцента кафедри соціальної роботи



**Державний вищий навчальний заклад**

**"Донецький національний технічний університет"**

Поповій Оксані Володимирівні

доцента кафедри мовної підготовки

Савченко Наталі Панасівні

доцента кафедри електричної інженерії

**Державний вищий навчальний заклад**

**"Приазовський державний технічний університет"**

Мутерко Ганні Миколаївні

доцента кафедри економіки підприємств

**Донецький національний університет економіки і торгівлі**

**імені Михайла Туган-Барановського**

Удовіченко Ганні Михайлівні

доцента кафедри іноземної філології, українознавства та соціально-правових дисциплін

**Житомирська область**

**Державний університет "Житомирська політехніка"**

Іщуку Дмитру Олександровичу

доцента кафедри права та правоохоронної діяльності

**Житомирський державний університет імені Івана Франка**

Камінському

Олександрю Миколайовичу

доцента кафедри хімії

Маркевич Оксані Валентинівні

доцента кафедри всесвітньої історії

Сорочинській Оксані Андріївні

доцента кафедри дошкільної освіти та педагогічних інновацій

Чайці Миколі Володимировичу

доцента кафедри хімії

**Поліський національний університет**

Литвинчук Аллі Іванівні

доцента кафедри психології

Лісогурській Ользі Вікторівні

доцента кафедри технологій виробництва, переробки та якості продукції тваринництва

Можаровській Тетяні Вікторівні

доцента кафедри психології

Шуляр Аліні Леонідівні

доцента кафедри технологій виробництва, переробки та якості продукції тваринництва

**Закарпатська область**

**Державний вищий навчальний заклад "Ужгородський національний університет"**

Берч Вероніці Вікторівні

доцента кафедри конституційного права та порівняльного правознавства

Глуху Олегу Станіславовичу

доцента кафедри екології та охорони навколишнього середовища

Івачевській Віталіні Володимирівні

доцента кафедри терапії та сімейної медицини

Мільовичу Степану Степановичу

доцента кафедри фізичної та колоїдної хімії

Негер Оксані Богданівні

доцента кафедри української мови

Немеш Маріанні Іванівні

доцента кафедри фізіології та патофізіології

Паламарчук Ользі Сергіївні

доцента кафедри фізіології та патофізіології

Пригарі Ользі Василівні

доцента кафедри туризму

Радченко Наталії Миколаївні

доцента кафедри модерної історії України та зарубіжних країн

Стойці Василю Володимировичу

доцента кафедри загальної хірургії

**Закарпатський угорський інститут імені Ференца Ракоці II**

Островській Маріанні Ярославівні

доцента кафедри педагогіки та психології

**Мукачівський державний університет**

Варзі Лесі Іванівні

доцента кафедри англійської мови, літератури з методиками навчання

П'ятці Наталії Степанівні

доцента кафедри географії та суспільних дисциплін

### **Запорізька область**

#### **Запорізький державний медичний університет**

Гриценко Ользі Вікторівні

доцента кафедри мовної підготовки

Капшитарю Олексію Олександровичу

доцента кафедри загальної хірургії та післядипломної хірургічної освіти

Лісовій Оксані Олександрівні

доцента кафедри загальної практики – сімейної медицини та внутрішніх хвороб

Мурзіній Олені Анатоліївні

доцента кафедри медичної фізики, біофізики та вищої математики

Романій Дар'ї Михайлівні

доцента кафедри технології ліків

#### **Запорізький національний університет**

Железняковій Юлії Володимирівні

доцента кафедри психології

#### **Класичний приватний університет**

Кучай Оксані Василівні

доцента кафедри національної економіки, маркетингу та міжнародних економічних відносин

#### **Комунальний заклад вищої освіти**

#### **"Хортицька національна навчально-реабілітаційна академія" Запорізької обласної ради**

Кобець Оксані Валентинівні

доцента кафедри садово-паркового господарства

Коляді Надії Анатоліївні

доцента кафедри фізичної терапії, ерготерапії та фізичної культури і спорту

#### **Мелітопольський державний педагогічний університет імені Богдана Хмельницького**

Єгоровій Юлії Миколаївні

доцента кафедри української і зарубіжної літератури

Кожевниковій Аллі Власівні

доцента кафедри педагогіки і педагогічної майстерності

Чорній Альоні Віталіївні

доцента кафедри інформатики і кібернетики

#### **Національний університет "Запорізька політехніка"**

Балухтінній Олені Миколаївні

доцента кафедри соціальної роботи та психології

Федоші Денису Володимировичу

доцента кафедри електропостачання промислових підприємств

### **Івано-Франківська область**

#### **Івано-Франківський національний медичний університет**

Дубель Наталії Ігорівні

доцента кафедри фармацевтичного управління, технології ліків та фармакогнозії

Михалойку Ігорю Ярославовичу

доцента кафедри хірургічних хвороб

Пюрику Маркіяну Васильовичу

доцента кафедри хірургії післядипломної освіти та урології

Семенюк Ганні Дмитрівні

доцента кафедри дитячої стоматології

Солдатюку Василю Михайловичу

доцента кафедри стоматології післядипломної освіти

Стицок Наталії Володимирівні

доцента кафедри соціальної медицини та громадського здоров'я

#### **Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу**

Галай Тетяні Михайлівні

доцента кафедри англійської мови

Грибнік Юлії Ізидорівні

доцента кафедри англійської мови

Романенко Наталії Валеріївні

доцента кафедри філології та перекладу

#### **Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника**

Мацьківу

Володириу Володимировичу

доцента кафедри фінансів

Пікуляку Миколі Васильовичу  
Фоменко Наталії Володимирівні  
Хороб Соломії Степанівні

доцента кафедри інформаційних технологій  
доцента кафедри географії та природознавства  
доцента кафедри журналістики

## **Київська область**

### **Воєнна академія імені Євгенія Березняка**

Бобир Юлії Володимирівні  
Куценку Миколі Анатолійовичу

доцента кафедри іноземних мов  
доцента кафедри іноземних мов

### **Державний торговельно-економічний університет**

Андрусенко Надії Володимирівні

доцента кафедри товарознавства, експертизи та торговельного підприємництва

Ковальовій Марії Леонідівні  
Кушніренко Катерині Олегівні  
Мельниченко Наталії Олександрівні

доцента кафедри міжнародного менеджменту  
доцента кафедри психології  
доцента кафедри міжнародного, цивільного та комерційного права

Ситніченко Олені Михайлівні

доцента кафедри правового забезпечення безпеки бізнесу

### **Державний університет інфраструктури та технологій**

Стрелковій Юлії Олександрівні

доцента кафедри психології та соціально-гуманітарних дисциплін

Щербині Юрію Володимировичу

доцента кафедри вагонів та вагонного господарства

### **Заклад вищої освіти**

#### **"Відкритий міжнародний університет розвитку людини "Україна"**

Дабіжі Вірі Василівні

доцента кафедри міжнародних відносин та політичного консалтингу

Османовій Аліме Маметівні  
Сухачовій Ользі Олександрівні

доцента кафедри психології  
доцента кафедри управління та адміністрування

### **Київська державна академія декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука**

Андріяшку Василю Дмитровичу

доцента кафедри художнього текстилю і моделювання костюма

### **Київська муніципальна академія естрадного та циркового мистецтва**

Кузьменко Галині Василівні

доцента кафедри гуманітарних дисциплін

### **Київська муніципальна академія музики ім. Р. М. Глієра**

Марценківській Олені Вадимівні

доцента кафедри виконавських дисциплін

### **Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана**

Ковальковій Тетяні Олександрівні  
Помазун Оксані Миколаївні

доцента кафедри педагогіки та психології  
доцента кафедри інформаційних систем в економіці

### **Київський національний університет будівництва і архітектури**

Вотченіковій Ользі Володимирівні

доцента кафедри товарознавства та комерційної діяльності в будівництві

Ерукаєву Андрію Віталійовичу  
Котенку Костянтину Едуардовичу  
Шовківській Вікторії Василівні

доцента кафедри інформаційних технологій  
доцента кафедри теоретичної механіки  
доцента кафедри економічної теорії, обліку та оподаткування

### **Київський національний університет культури і мистецтв**

Лікарчук Дар'ї Сергіївні

доцента кафедри міжнародних відносин

Наконечному  
Володимиру Михайловичу                      доцента кафедри міжнародних відносин  
Чуєвій Оксані Володимирівні                      доцента кафедри графічного дизайну

**Київський національний університет технологій та дизайну**  
Ліщук Вікторії Вікторівні                      доцента кафедри смарт-економіки

**Національна академія внутрішніх справ**  
Єрменчуку Олександрю Петровичу              доцента кафедри оперативно-розшукової діяльності  
Сьох Катерині Ярославівні                      доцента кафедри конституційного права та прав  
людини

**Національний авіаційний університет**  
Бондарчуку Сергію Миколайовичу              доцента кафедри публічного управління та  
адміністрування  
Горбу Олександрю Григоровичу                  доцента кафедри комп'ютерних технологій  
будівництва та реконструкції аеропортів  
Грузинській Ірині Миколаївні                      доцента кафедри педагогіки та психології професійної  
освіти  
Демченко Наталії Іванівні                          доцента кафедри педагогіки та психології професійної  
освіти  
Жмур Наталії Володимирівні                      доцента кафедри господарського, повітряного та  
космічного права  
Замулі Аліні Юріївні                                  доцента кафедри міжнародного права та  
порівняльного правознавства  
Лисько Тетяні Давидівні                              доцента кафедри кримінального права і процесу  
Максимову Володимиру Олексійовичу          доцента кафедри підтримання льотної придатності  
повітряних суден  
Нуруллаєву Ількіну Садагат огли                  доцента кафедри міжнародного права та  
порівняльного правознавства  
Проскурці Наталії Миколаївні                      доцента кафедри педагогіки та психології професійної  
освіти  
Скрипник Лілії Русланівні                              доцента кафедри аерокосмічної геодезії та  
землеустрою

**Національний медичний університет імені О. О. Богомольця**  
Бицаю Андрію Миколайовичу                      доцента кафедри хірургії  
Бурсі Андрію Івановичу                              доцента кафедри психіатрії та наркології  
Костюк Ірині Анатоліївні                              доцента кафедри організації та економіки фармації  
Романенко Світлані Юріївні                              доцента кафедри педіатрії  
Сельській Зоряні Володимирівні                      доцента кафедри педіатрії  
Сліпець Аліні Анатоліївні                              доцента кафедри медичної біохімії та молекулярної  
біології  
Тарасенку Максиму Васильовичу                  доцента кафедри оториноларингології  
Цапенко Тетяні Володимирівні                      доцента кафедри акушерства і гінекології  
Чухрай Світлані Миколаївні                          доцента кафедри гістології та ембріології

**Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова**  
Биковій Марії Дмитрівні                              доцента кафедри туризму  
Биковському Ярославу Тімуровичу                  доцента кафедри теорії та методики навчання фізики  
та астрономії  
Сковронському  
Богдану Володимировичу                              доцента кафедри дизайну та реклами  
Ткач Іванні Яремівні                                      доцента кафедри соціальної політики

**Національний технічний університет України****"Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського"**

Белосі Галині Сергіївні	доцента кафедри електропостачання
Гайдаю Сергію Сергійовичу	доцента кафедри машин та апаратів хімічних і нафтопереробних виробництв
Голіченко Ірині Ігорівні	доцента кафедри математичного аналізу та теорії ймовірностей
Голубевій Ірині Петрівні	доцента кафедри електронної інженерії
Гусак Ольвії Олександрівні	доцента кафедри видавничої справи та редагування
Джулію Дмитру Юрійовичу	доцента кафедри конструювання машин
Єрьоміній Тетяні Олександрівні	доцента кафедри математичної фізики та диференціальних рівнянь
Желясковій Тетяні Миколаївні	доцента кафедри акустичних та мультимедійних електронних систем
Жураковській Оксані Сергіївні	доцента кафедри інформаційних систем та технологій
Колосовій Ганні Андріївні	доцента кафедри англійської мови гуманітарного спрямування
Новікову Павлу Валерійовичу	доцента кафедри автоматизації енергетичних процесів
Новохату Олегу Анатолійовичу	доцента кафедри машин та апаратів хімічних і нафтопереробних виробництв
Поваровій Олені Андріївні	доцента кафедри математичної фізики та диференціальних рівнянь
Шайдецькій Любові Валентинівні	доцента кафедри геоінженерії

**Національний транспортний університет**

Горобінській Ірині Владиславівні	доцента кафедри фінансів, обліку і аудиту
Лампеці Миколі Геронтіївичу	доцента кафедри комп'ютерної, інженерної графіки та дизайну
Сопочко Ользі Юріївні	доцента кафедри транспортного права та логістики
Стрільцю Валерію Федоровичу	доцента кафедри комп'ютерної, інженерної графіки та дизайну
Цибульському Віталію Миколайовичу	доцента кафедри опору матеріалів та машинознавства
Чебан Олесі Михайлівні	доцента кафедри конституційного та адміністративного права

**Національний університет "Києво-Могилянська академія"**

Ковалю Дмитру Олександровичу	доцента кафедри міжнародного та європейського права
------------------------------	---

**Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського**

Дрок Людмилі Володимирівні	доцента кафедри військової підготовки
----------------------------	---------------------------------------

**Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика**

Крамаревій Ользі Геннадіївні	доцента кафедри медицини невідкладних станів
Острянку Володимиру Івановичу	доцента кафедри ортодонції
Сілонову Сергію Борисовичу	доцента кафедри клінічної лабораторної діагностики

**Національний університет фізичного виховання і спорту України**

Василенку Євгену Володимировичу	доцента кафедри фізичної терапії та ерготерапії
---------------------------------	---

**Національний університет харчових технологій**

Абрамовій Асвят Георгіївні	доцента кафедри готельно-ресторанної справи
Губені В'ячеславу Олександровичу	доцента кафедри готельно-ресторанної справи
Звягінцевій-Семенець Юлії Петрівні	доцента кафедри технології хлібопекарських і кондитерських виробів

Люльці Олександр Миколайовичу      доцента кафедри готельно-ресторанної справи  
Приблуді Людмилі Михайлівні      доцента кафедри гуманітарних дисциплін  
Третяк Катерині Володимирівні      доцента кафедри фінансів

**Приватне акціонерне товариство "Вищий навчальний заклад  
"Міжрегіональна Академія управління персоналом"**

Разіній Тетяні Іванівні      доцента кафедри адміністративного, фінансового та  
банківського права

**Приватний вищий навчальний заклад Університет новітніх технологій**

Тарасюку Юрію Васильовичу      доцента кафедри правознавства

**Університет Григорія Сковороди в Переяславі**

Брехунець Ніні Сергіївні      доцента кафедри історії і культури України та  
спеціальних історичних дисциплін

Кривенку Юрію Олександровичу      доцента кафедри спортивних ігор  
Носаченку Володимир Миколайовичу      доцента кафедри географії, екології і методики  
навчання

Рубану Владиславу Юрійовичу      доцента кафедри теорії та методики фізичного  
виховання і спорту

Самойленко Нелі Іванівні      доцента кафедри загальної педагогіки і педагогіки  
вищої школи

Хомі Катерині Миколаївні      доцента кафедри української і зарубіжної літератури  
та методики навчання

**Українська військово-медична академія**

Кіху Андрію Юрійовичу      доцента кафедри військової терапії

**Кіровоградська область**

**Центральноукраїнський національний технічний університет**

Горпинченко Ользі Володимирівні      доцента кафедри економіки, менеджменту та  
комерційної діяльності

**Луганська область**

**Державний заклад "Луганський національний університет імені Тараса Шевченка"**

Безрученкову Юрію Володимировичу      доцента кафедри туризму, готельної і ресторанної  
справи

**Луганський державний університет внутрішніх справ імені Е. О. Дідоренка**

Кривоносу Максиму Васильовичу      доцента кафедри організації правоохоронних та  
судових органів

Пилипенко Вікторії Вікторівні      доцента кафедри державно-правових дисциплін

**Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля**

Бовт Альоні Юріївні      доцента кафедри германо-романської філології та  
перекладу

**Львівська область**

**Вищий приватний навчальний заклад "Львівський медичний університет"**

Пиндусу Володимир Миколайовичу      доцента кафедри терапевтичної стоматології

Регеді-Фурдичко Мар'яні Михайлівні      доцента кафедри анатомії, фізіології та патології

**Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка**

Дворянин Парасковії Ярославівні      доцента кафедри радіомовлення і телебачення

**Комунальний заклад вищої освіти Львівської обласної ради**

**"Львівська медична академія імені Андрея Крупинського"**

Согуйку Юрію Романовичу доцента кафедри клінічного медсестринства, акушерства та гінекології

Юристовській Наталії Ярославівні доцента кафедри внутрішньої медицини та управління охороною здоров'я

**Львівська національна академія мистецтв**

Кравченко Марті Ярославівні доцента кафедри історії і теорії мистецтва

**Львівська національна музична академія імені М. В. Лисенка**

Калин Руслані Йосипівні доцента кафедри народних інструментів

**Львівський державний університет безпеки життєдіяльності**

Дубинецькій Павлині Петрівні доцента кафедри права та менеджменту у сфері цивільного захисту

**Львівський державний університет внутрішніх справ**

Андрусинину Роману Миколайовичу доцента кафедри соціально-гуманітарної підготовки

Бутинській Роксолані Ярославівні доцента кафедри господарсько-правових дисциплін

Синенькому Володимирі Михайловичу доцента кафедри тактико-спеціальної підготовки

**Львівський державний університет фізичної культури імені Івана Боберського**

Іжевській Орісі Петрівні доцента кафедри готельно-ресторанного бізнесу

Смирновському Сергію Борисовичу доцента кафедри теорії спорту та фізичної культури

**Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького**

Амбаровій Наталії Олександрівні доцента кафедри гістології, цитології та ембріології

Блавацькій Оксані Миколаївні доцента кафедри офтальмології

Дрогомирецькій Марті Миколаївні доцента кафедри українознавства

Зайченко Ярині Олександрівні доцента кафедри дерматології, венерології

Ковальській Оксані Романівні доцента кафедри соціальної медицини, економіки та організації охорони здоров'я

Козловській Христині Юріївні доцента кафедри ендокринології

Ліщук Орісі Зіновіївні доцента кафедри ендокринології

Пасічній Ірині Олександрівні доцента кафедри терапії, медичної діагностики та гематології і трансфузіології

Піскур Зоряні Іванівні доцента кафедри фтизіатрії і пульмонології

Слободі Мар'яні Тарасівні доцента кафедри ортодонції

Стечак Галині Михайлівні доцента кафедри українознавства

**Львівський національний університет імені Івана Франка**

Біді Маріанні Богданівні доцента кафедри міжнародного економічного аналізу і фінансів

Білоус Оксані Михайлівні доцента кафедри радіомовлення і телебачення

Васьківу Назару Андрійовичу доцента кафедри нової та новітньої історії зарубіжних країн

Вільчинській Оксані Миколаївні доцента кафедри статистики

Катерняку Ігорю Богдановичу доцента кафедри радіофізики та комп'ютерних технологій

Кліпковій Оксані Ігорівні доцента кафедри соціального забезпечення та управління персоналом

Кушпін Уляні Володимирівні доцента кафедри іноземних мов для природничих факультетів

Масику Роману Володимировичу доцента кафедри історичного краєзнавства

Пелех Уляні Василівні доцента кафедри обліку і аудиту

Пелюшкевич Ользі Володимирівні      доцента кафедри дискретного аналізу та інтелектуальних систем

**Львівський торговельно-економічний університет**

Кузьмінській Катерині Іванівні      доцента кафедри обліку, контролю, аналізу та оподаткування

**Національна академія сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного**

Гачак-Величко Лілії Андріївні      доцента кафедри поведінкових наук та військового лідерства

Горбалою Вадиму Ярославовичу      доцента кафедри музичного мистецтва  
Лотоцькому Ігорю Романовичу      доцента кафедри фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту

Матвейко Оксані Миколаївні      доцента кафедри фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту

Пилипчаку Івану Васильовичу      доцента кафедри фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту

**Національний університет "Львівська політехніка"**

Андрунику Василю Адамовичу      доцента кафедри інформаційних систем та мереж  
Баб'яку Володимирі Івановичу      доцента кафедри архітектурного проектування та інженерії

Василів Соломії Степанівні      доцента кафедри цивільного права та процесу  
Герус Ользі Ігорівні      доцента кафедри соціології та соціальної роботи  
Демчуку Андрію Богдановичу      доцента кафедри інформаційних систем та мереж  
Дзюраху Юрію Михайловичу      доцента кафедри адміністративного та фінансового менеджменту

Зазуляк Зорянні Миколаївні      доцента кафедри політології та міжнародних відносин  
Ільницькому Борису Мар'яновичу      доцента кафедри будівельних конструкцій та мостів  
Касинець Мар'яні Євгенівні      доцента кафедри теплогазопостачання та вентиляції  
Кіцаку Тарасу Миколайовичу      доцента кафедри публічного управління та публічної служби

Коцюмбасу Олегу Йосифовичу      доцента кафедри автомобільного транспорту  
Крамарчук Христині Петрівні      доцента кафедри дизайну та основ архітектури  
Крамарчуку Андрію Петровичу      доцента кафедри будівельних конструкцій та мостів  
Лемко Юлії Романівні      доцента кафедри політології та міжнародних відносин  
Лозинській Ользі Володимирівні      доцента кафедри інформаційних систем та мереж  
Марич Христині Михайлівні      доцента кафедри цивільного права та процесу  
Оконченко Ользі Михайлівні      доцента кафедри дизайну та основ архітектури  
Пельо Роману Андрійовичу      доцента кафедри автомобільного транспорту  
Питуляк Наталії Степанівні      доцента кафедри маркетингу і логістики  
Предку Ростиславу Ярославовичу      доцента кафедри технічної механіки та динаміки машин

Реверенді Наталії Юріївні      доцента кафедри менеджменту і міжнародного підприємництва

Сеньків Мар'яні Ігорівні      доцента кафедри туризму  
Серант Оксані Володимирівні      доцента кафедри вищої геодезії та астрономії  
Соловій Любові Степанівні      доцента кафедри архітектурного проектування та інженерії

Стрган Орисі Іванівні      доцента кафедри нарисної геометрії та інженерної графіки

Сухоловіч Ірині Євгенівні      доцента кафедри теплогазопостачання та вентиляції  
Сухорольській Ірині Юріївні      доцента кафедри політології та міжнародних відносин



Терлецькій Вікторії Олександрівні      доцента кафедри менеджменту і міжнародного підприємництва  
Шевчуку Роману Володимировичу      доцента кафедри вищої математики

#### **Миколаївська область**

##### **Миколаївський національний університет імені В. О. Сухомлинського**

Курчатовій Анжеліці Віталіївні      доцента кафедри початкової та дошкільної освіти  
Олексюк Олесі Миколаївні      доцента кафедри української мови і літератури

##### **Чорноморський національний університет імені Петра Могили**

Каплій Олені Володимирівні      доцента кафедри конституційного та адміністративного права і процесу

#### **Одеська область**

##### **Державний заклад "Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського"**

Артемєвій Інні Сергіївні      доцента кафедри технологічної та професійної освіти  
Задориній Ользі Миколаївні      доцента кафедри математики і методики її навчання  
Меленчук Наталі Іванівні      доцента кафедри загальної та диференціальної психології  
Орлик Надії Анатоліївні      доцента кафедри біології і охорони здоров'я  
Савчук Олені Петрівні      доцента кафедри технологічної та професійної освіти  
Ульяновій Тетяні Юріївні      доцента кафедри загальної та диференціальної психології

##### **Міжнародний гуманітарний університет**

Громовенко Вікторії Володимирівні      доцента кафедри іноземних мов професійного спілкування  
Кольцову Віталію Михайловичу      доцента кафедри мистецтвознавства та загальногуманітарних дисциплін  
Мулу Сергію Анатолійовичу      доцента кафедри педагогіки та психології

##### **Національний університет "Одеська політехніка"**

Бажановій Анастасії Юріївні      доцента кафедри динаміки машин та механічної інженерії  
Голобородько Ганні Михайлівні      доцента кафедри цифрових технологій в інжинірингу  
Колесніку Василю Михайловичу      доцента кафедри цифрових технологій в інжинірингу  
Ткачу Костянтину Івановичу      доцента кафедри публічного управління та адміністрування  
Яценку Володимиру Архиповичу      доцента кафедри соціально-гуманітарних наук

##### **Національний університет "Одеська юридична академія"**

Білоус-Осінь Тетяні Ігорівні      доцента кафедри адміністративного та фінансового права  
Виходцю Юрію Олександровичу      доцента кафедри кібербезпеки  
Спасовій Катерині Іванівні      доцента кафедри цивільного права

##### **Одеська державна академія будівництва та архітектури**

Дубініній Наталі Василівні      доцента кафедри іноземних мов  
Сьоміній Юлії Анатоліївні      доцента кафедри металевих, дерев'яних та пластмасових конструкцій

##### **Одеський державний екологічний університет**

Андрущенко Олесі Сергіївні      доцента кафедри економіки природокористування  
Пилип'юку Віктору Вікторовичу      доцента кафедри гідроекології та водних досліджень

**Одеський державний університет внутрішніх справ**

- Волокітенко Ользі Михайлівні      доцента кафедри адміністративного права та адміністративного процесу
- Сухаревій Анні Олександрівні      доцента кафедри адміністративної діяльності поліції

**Одеський національний морський університет**

- Кононовій Ользі Миколаївні      доцента кафедри машинознавства
- Куруджи Юлії Володимирівні      доцента кафедри менеджменту і маркетингу
- Россомасі Олені Ігорівні      доцента кафедри навігації і керування судном

**Полтавська область****Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського**

- Воробйовій Ларисі Дмитрівні      доцента кафедри машинобудування
- Локтіоновій Вікторії Володимирівні      доцента кафедри фундаментальних і галузевих юридичних наук
- Прилипко Вікторії Михайлівні      доцента кафедри фундаментальних і галузевих юридичних наук

**Полтавський державний медичний університет**

- Тесленку Юрію Віталійовичу      доцента кафедри внутрішньої медицини

**Полтавський національний педагогічний університет імені В. Г. Короленка**

- Баранець Інні Володимирівні      доцента кафедри спеціальної освіти і соціальної роботи
- Батієвській Тетяні Вікторівні      доцента кафедри образотворчого мистецтва
- Большій Оксані Вікторівні      доцента кафедри педагогічної майстерності та менеджменту
- Губарь Ользі Григорівні      доцента кафедри спеціальної освіти і соціальної роботи

**Рівненська область****Національний університет "Острозька академія"**

- Гільман Анні Юріївні      доцента кафедри громадського здоров'я та фізичного виховання
- Кулеші Наталії Петрівні      доцента кафедри громадського здоров'я та фізичного виховання

**Національний університет водного господарства та природокористування**

- Волк Любові Романівні      доцента кафедри гідротехнічного будівництва та гідравліки

**Приватний вищий навчальний заклад "Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука"**

- Деревянко Наталії Зеновіївні      доцента кафедри кримінально-правових та адміністративно-правових дисциплін
- Шкабариній Маргариті Андріївні      доцента кафедри теорії і методики початкової освіти
- Щербакову Володимирі Валерійовичу      доцента кафедри кримінально-правових та адміністративно-правових дисциплін

**Рівненський державний гуманітарний університет**

- Костолович Тетяні Василівні      доцента кафедри теорії і методик початкової освіти

**Сумська область**

- Комунальний заклад Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти
- Коді Світлані Василівні      доцента кафедри теорії і методики змісту освіти

**Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка**

Биковій Марії Миколаївні

доцента кафедри педагогіки

Кохан Наталі Михайлівні

доцента кафедри образотворчого мистецтва,  
музикознавства та культурології

**Тернопільська область**

**Західноукраїнський національний університет**

Русіну Віктору Миколайовичу

доцента кафедри фінансів

**Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського  
Міністерства охорони здоров'я України**

Алексевиц Катерині Олегівні

доцента кафедри отоларингології, офтальмології та  
нейрохірургії

Бандас Ірині Андріївні

доцента кафедри медичної біохімії

Волч Ірині Романівні

доцента кафедри мікробіології, вірусології та  
імунології

Герасимюку Максиму Іллічу

доцента кафедри отоларингології, офтальмології та  
нейрохірургії

Крицькому Тарасу Ігоровичу

доцента кафедри внутрішньої медицини

Мельник Наталії Анатоліївні

доцента кафедри загальної гігієни та екології

Новаковій Любові Володимирівні

доцента кафедри фізичної терапії, ерготерапії та  
фізичного виховання

Стечишин Ірині Павлівні

доцента кафедри управління та економіки фармації з  
технологією ліків

**Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка**

Бойку Андрію Романовичу

доцента кафедри математики та методики її навчання

Гоці Наталії Михайлівні

доцента кафедри теорії і практики перекладу

Свєнгєвій Марії Василівні

доцента кафедри музикознавства та методики  
музичного мистецтва

Овод Наталії Михайлівні

доцента кафедри музикознавства та методики  
музичного мистецтва

Ороновському Анатолію Ігоровичу

доцента кафедри музикознавства та методики  
музичного мистецтва

Сопізі Віктору Борисовичу

доцента кафедри сфери обслуговування, технологій та  
охорони праці

**Тернопільський національний технічний університет імені Івана Пулюя**

Мацюк Галині Ростиславівні

доцента кафедри української та іноземних мов

Никитюку Вячеславу Вячеславовичу

доцента кафедри комп'ютерних наук

Щур Наталії Миколаївні

доцента кафедри української та іноземних мов з курсу  
іноземної мови

**Харківська область**

**Державний біотехнологічний університет**

Вінніковій Вікторії Вікторівні

доцента кафедри менеджменту, бізнесу і  
адміністрування

Каленік Ксенії Володимирівні

доцента кафедри торгівлі, готельно-ресторанної та  
митної справи

Кашперській Анастасії Іванівні

доцента кафедри обліку, аудиту та оподаткування

Нагаєвій Галині Олександрівні

доцента кафедри фінансів, банківської справи та  
страхування

Пахучому Андрію Миколайовичу

доцента кафедри оптимізації технологічних систем в  
рослинництві

Рибалку Івану Миколайовичу	доцента кафедри сервісної інженерії та технології матеріалів в машинобудуванні
<b>Національний технічний університет "Харківський політехнічний інститут"</b>	
Юр'єву Станіславу Олеговичу	доцента кафедри фізичного виховання, спеціальної фізичної підготовки і спорту
<b>Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого</b>	
Григор'євій Марині Євгеніївні	доцента кафедри кримінального права
Гриценко Галині Григорівні	доцента кафедри цивільного, господарського і фінансового права
<b>Український державний університет залізничного транспорту</b>	
Коростельову Євгену Миколайовичу	доцента кафедри вишукувань та проектування шляхів сполучення, геодезії та землеустрою
<b>Харківська державна академія культури</b>	
Хендрік Ользі Юріївні	доцента кафедри сучасної та бальної хореографії
<b>Харківська медична академія післядипломної освіти</b>	
Шакаловій Олені Анатоліївні	доцента кафедри загальної хірургії, проктології та судинної хірургії
<b>Харківський національний медичний університет</b>	
Гаврилову Анатолію Вікторовичу	доцента кафедри інфекційних хвороб
Косіловій Ользі Юріївні	доцента кафедри гігієни та екології
Лантуховій Наталії Дмитрівні	доцента кафедри медицини невідкладних станів, анестезіології та інтенсивної терапії
Масловій Наталі Михайлівні	доцента кафедри фізіології
Нестеренко Валентині Геннадіївні	доцента кафедри громадського здоров'я та управління охороною здоров'я
Піоновій Олені Миколаївні	доцента кафедри пропедевтики внутрішньої медицини та медсестринства
Сухоносому Роману Олександровичу	доцента кафедри анатомії людини
Трегубу Павлу Олеговичу	доцента кафедри громадського здоров'я та управління охороною здоров'я
Черненко Інні Іванівні	доцента кафедри громадського здоров'я та управління охороною здоров'я
<b>Харківський національний університет внутрішніх справ</b>	
Матвєєву Сергію Петровичу	доцента кафедри правового забезпечення підприємницької діяльності та фінансової безпеки
Подорожньому Артему Юрійовичу	доцента кафедри правового забезпечення підприємницької діяльності та фінансової безпеки
Токарєвій Катерині Олегівні	доцента кафедри правоохоронної діяльності та поліціїстики
Шинкаренко Ірині Ігорівні	доцента кафедри оперативно-розшукової діяльності та розкриття злочинів
<b>Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна</b>	
Білоконю Михайлу Вячеславовичу	доцента кафедри права, національної безпеки та європейської інтеграції
Зотовій Аллі Борисівні	доцента кафедри нормальної анатомії та фізіології людини

**Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова**

Долгопол Олені Олександрівні

доцента кафедри психології, педагогіки та мовної підготовки

Коровкіній Ганні Аркадіївні

доцента кафедри основ архітектурного проектування

**Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба**

Мошаренкову Віктору Васильовичу

доцента кафедри метрології та стандартизації

Несміяну Олексію Юрійовичу

доцента кафедри математичного та програмного забезпечення АСУ

**Харківський національний університет радіоелектроніки**

Глухову Олегу Вікторовичу

доцента кафедри мікроелектроніки, електронних приладів та пристроїв

Демській Наталії Павлівні

доцента кафедри комп'ютерно-інтегрованих технологій, автоматизації та мехатроніки

Матвієнко Ользі Іванівні

доцента кафедри прикладної математики

Русаковій Наталії Євгенівні

доцента кафедри програмної інженерії

Селівановій Карині Григорівні

доцента кафедри біомедичної інженерії

Хондак Інні Іванівні

доцента кафедри охорони праці

Чалій Олені Олександрівні

доцента кафедри комп'ютерно-інтегрованих технологій, автоматизації та мехатроніки

**Хмельницька область****Заклад вищої освіти "Подільський державний університет"**

Пукасу Віталію Леонідовичу

доцента кафедри тракторів, автомобілів та енергетичних засобів

**Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка**

Буториній Вероніці Борисівні

доцента кафедри економіки підприємства

Данчук Юлії Петрівні

доцента кафедри загальної та практичної психології

Семендяку Вадиму Михайловичу

доцента кафедри менеджменту

**Навчально-реабілітаційний заклад вищої освіти****"Кам'янець-Подільський державний інститут"**

Гуменюк Ірині Леонтіївні

доцента кафедри фінансів, обліку та оподаткування

Жиляк Наталії Вікторівні

доцента кафедри соціальної роботи, психології та соціокультурної діяльності

Лавруку Олександрю Валерійовичу

доцента кафедри фінансів, обліку та оподаткування

Марчак Тетяні Андріївні

доцента кафедри соціальної роботи, психології та соціокультурної діяльності

**Хмельницька гуманітарно-педагогічна академія**

Мельничук Світлані Леонідівні

доцента кафедри психології

Тафінцевій Світлані Ігорівні

доцента кафедри психології

Цегельник Тетяні Миколаївні

доцента кафедри дошкільної педагогіки, психології та фахових методик

**Хмельницький національний університет**

Битому Андрію Валерійовичу

доцента кафедри економічної теорії, підприємництва та торгівлі

Вальковій Наталії Вячеславівні

доцента кафедри обліку, аудиту та оподаткування

Ганзюку Андрію Леонідовичу

доцента кафедри будівництва та цивільної безпеки

Зембицькій Марині Володимирівні

доцента кафедри іншомовної освіти і міжкультурної комунікації

Курскому Володимирі Сергійовичу	доцента кафедри галузевого машинобудування та агроінженерії
Мудрій Ярославі Анатоліївні	доцента кафедри міжнародних економічних відносин
Соколан Юлії Сергіївні	доцента кафедри будівництва та цивільної безпеки
Ченашу Володимирі Сігізмундовичу	доцента кафедри обліку, аудиту та оподаткування

#### **Черкаська область**

<b>Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини</b>	
Байді Світлані Петрівні	доцента кафедри психології
Гончар Інні Григорівні	доцента кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи

<b>Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького</b>	
Подолян Оксані Миколаївні	доцента кафедри автоматизації та комп'ютерно-інтегрованих технологій

#### **Чернівецька область**

<b>Буковинський державний медичний університет</b>	
Власовій Олені Василівні	доцента кафедри педіатрії та дитячих інфекційних хвороб
Підвербецькій Олені Валеріївні	доцента кафедри фтизіатрії та пульмонології
Повар Мирославі Анатоліївні	доцента кафедри фізіології
Ферфельській Катерині Вікторівні	доцента кафедри внутрішньої медицини

<b>Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича</b>	
Ковбасу Ігорю Васильовичу	доцента кафедри публічного права
Козмуляк Катерині Андріївні	доцента кафедри публічного права
Костик Любові Богданівні	доцента кафедри педагогіки та психології дошкільної освіти

#### **Чернігівська область**

<b>Національний університет "Чернігівський колегіум" імені Т. Г. Шевченка</b>	
Кудіну Сергію Федоровичу	доцента кафедри біологічних основ фізичного виховання, здоров'я і спорту

Директор департаменту  
атестації кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

Рішення вчених рад  
закладів вищої освіти та наукових установ  
про присвоєння вченого звання старшого дослідника (за списком)

**Дніпропетровська область**

**Державний вищий навчальний заклад**

**"Український державний хіміко-технологічний університет"**

Величко Олені Валеріївні

старшого дослідника зі спеціальності 102 - Хімія

Геводу Віктору Сергійовичу

старшого дослідника зі спеціальності 161 - Хімічні  
технології та інженерія

**Житомирська область**

**Житомирський військовий інститут імені С. П. Корольова**

Федорчуку Дмитру Леонідовичу

старшого дослідника зі спеціальності 126 - Інформаційні  
системи та технології

**Київська область**

**Головна астрономічна обсерваторія Національної академії наук України**

Іщенко Марині Вікторівні

старшого дослідника зі спеціальності 104 - Фізика та  
астрономія

**Державна наукова установа "Інститут модернізації змісту освіти"**

Сулеймановій Лії Фаритівні

старшого дослідника зі спеціальності 011 - Освітні,  
педагогічні науки

**Державна наукова установа "Інститут освітньої аналітики"**

Литвинчуку Андрію Олександровичу

старшого дослідника зі спеціальності 072 - Фінанси,  
банківська справа, страхування та фондовий ринок

**Державна наукова установа "Центр інноваційних медичних технологій НАН України"**

Калашнікову

Олександрю Олександровичу

старшого дослідника зі спеціальності 222 - Медицина

Плегуці Олександрю Іларійовичу

старшого дослідника зі спеціальності 222 – Медицина

**Державна установа "Науковий центр аерокосмічних досліджень Землі**

**Інституту геологічних наук Національної академії наук України"**

Хижняк Анні Василівні

старшого дослідника зі спеціальності

172 – Електронні комунікації та радіотехніка

**Державна установа "Національний науковий центр радіаційної медицини**

**Національної академії медичних наук України"**

Чопик Наталії Григорівні

старшого дослідника зі спеціальності 091 – Біологія та  
біохімія

**Інститут біоенергетичних культур і цукрових буряків**

**Національної академії аграрних наук України**

Мошківській Сніжані Валентинівні

старшого дослідника зі спеціальності 202 - Захист і  
карантин рослин

- Інститут електрозварювання імені Є. О. Патона Національної академії наук України**  
 Кушнарєвій Ользі Сергіївні старшого дослідника зі спеціальності  
 132 -Матеріалознавство
- Майданчуку Тарасу Борисовичу старшого дослідника зі спеціальності  
 132 - Матеріалознавство
- Якуші Володимиру Вікторовичу старшого дослідника зі спеціальності 136 – Металургія
- Інститут металофізики ім. Г. В. Курдюмова Національної академії наук України**  
 Дехтяренку старшого дослідника зі спеціальності 105 - Прикладна  
 фізика та наноматеріали
- Володимиру Анатолійовичу старшого дослідника зі спеціальності 105 - Прикладна  
 фізика та наноматеріали
- Карбівській Любові Іванівні старшого дослідника зі спеціальності 105 - Прикладна  
 фізика та наноматеріали
- Прядко Тетяні Володимирівні старшого дослідника зі спеціальності 105 - Прикладна  
 фізика та наноматеріали
- Інститут мовознавства ім. О. О. Потебні Національної академії наук України**  
 Ніколаєнко Ларисі Іванівні старшого дослідника зі спеціальності 035 – Філологія
- Інститут органічної хімії Національної академії наук України**  
 Борисову Олександрю Володимировичу старшого дослідника зі спеціальності 102 – Хімія
- Інститут проблем виховання Національної академії педагогічних наук України**  
 Нечерді Валерії Борисівні старшого дослідника зі спеціальності 011 - Освітні,  
 педагогічні науки
- Інститут проблем матеріалознавства ім. І. М. Францевича  
 Національної академії наук України**  
 Золотаренку Анатолію Дмитровичу старшого дослідника зі спеціальності 102 – Хімія
- Інститут проблем моделювання в енергетиці ім. Г. Є. Пухова  
 Національної академії наук України**  
 Євдокімову старшого дослідника зі спеціальності 122 - Комп'ютерні  
 науки
- Володимиру Анатолійовичу науки
- Інститут проблем реєстрації інформації Національної академії наук України**  
 Андрійчуку Олегу Валентиновичу старшого дослідника зі спеціальності 122 - Комп'ютерні  
 науки
- Інститут теплоенергетичних технологій Національної академії наук України**  
 Безценному Ігорю Валентиновичу старшого дослідника зі спеціальності  
 144 - Теплоенергетика
- Бондзику Дмитру Леонтійовичу старшого дослідника зі спеціальності  
 144 - Теплоенергетика
- Інститут хімії поверхні ім. О. О. Чуйка Національної академії наук України**  
 Золотаренку Олександрю Дмитровичу старшого дослідника зі спеціальності 102 – Хімія
- Інститут ядерних досліджень Національної академії наук України**  
 Тихому Антону Володимировичу старшого дослідника зі спеціальності 104 - Фізика та  
 астрономія
- Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана**  
 Кравченку Михайлу Георгійовичу старшого дослідника зі спеціальності 081 – Право
- Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського**  
 Заїці Людмилі Анатоліївні старшого дослідника зі спеціальності 011 - Освітні,  
 педагогічні науки



**Приватна установа "Науково-дослідний інститут публічного права"**

Семиног Світлані Володимирівні старшого дослідника зі спеціальності 081 – Право  
Щупаківському  
Роману Володимировичу старшого дослідника зі спеціальності 081 – Право

**Центральний науково-дослідний інститут Збройних Сил України**

Абрамовій Марині Вадимівні старшого дослідника зі спеціальності 253 - Військове управління (за видами збройних сил)  
Васяновичу Миколі Олександровичу старшого дослідника зі спеціальності 253 - Військове управління (за видами збройних сил)

**Львівська область**

**Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка**

Перхун Лесі Василівні старшого дослідника зі спеціальності 011 - Освітні, педагогічні науки

**Львівський державний університет безпеки життєдіяльності**

Ємельяненку Сергію Олександровичу старшого дослідника зі спеціальності 261 - Пожежна безпека

**Львівський національний університет імені Івана Франка**

Мороз Оксані Михайлівні старшого дослідника зі спеціальності 091 – Біологія

**Національна академія сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного**

Заболотнюку Володимирі Івановичу старшого дослідника зі спеціальності 032 - Історія та археологія  
Казану Павлу Івановичу старшого дослідника зі спеціальності 253 - Військове управління (за видами збройних сил)

**Одеська область**

**Державна установа "Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В. П. Філатова  
Національної академії медичних наук України"**

Зборовській Олександрі Володимирівні старшого дослідника зі спеціальності 222 – Медицина

**Харківська область**

**Український ордена "Знак Пошани" Науково-дослідний інститут лісового господарства та  
агрорісомеліорації ім. Г. М. Висоцького Державного агентства лісових ресурсів України та  
Національної академії наук України**

Кобцю Олексію Володимировичу старшого дослідника зі спеціальності 205 - Лісове господарство

**Черкаська область**

**Державний науково-дослідний інститут випробувань і сертифікації озброєння та  
військової техніки**

Башинському Кирилу Володимировичу старшого дослідника зі спеціальності 255 - Озброєння та військова техніка

Директор департаменту  
атестації кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШЧУФ

Затверджено  
наказ Міністерства освіти  
і науки України  
20.02.2023 № AP5

Рішення спеціалізованих вчених рад  
про присудження наукового ступеня доктора наук  
з галузей науки та за науковими спеціальностями (за списком)

### **ТЕХНІЧНІ НАУКИ**

Державний університет «Одеська політехніка»

Д 41.052.01

Козлов Олексій Валерійович, 05.13.07 «Автоматизація процесів керування»

Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»

Д 64.050.03

Борисенко Оксана Миколаївна, 05.17.11 «Технологія тугоплавких неметалічних матеріалів»

Національний університет «Львівська політехніка»

Д 35.052.20

Тростяничин Андрій Миколайович, 05.02.01 «Матеріалознавство»

Національний університет оборони України імені Івана Черняховського

Д 26.709.01

Науменко Марина Володимирівна, 20.02.14 «Озброєння і військова техніка»

Сумський державний університет

Д 55.051.04

Аблєєва Ірина Юріївна, 21.06.01 «Екологічна безпека»

Хмельницький національний університет

Д 70.052.06

Манзюк Едуард Андрійович, 05.13.06 «Інформаційні технології»

### **ІСТОРИЧНІ НАУКИ**

Інститут історії України НАН України

Д 26.235.01

Шевчук Андрій Володимирович, 07.00.01 «Історія України»

### **ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ**

Вищий навчальний заклад «Національна академія управління»

Д 26.889.01

Чинчик Анатолій Анатолійович, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

Державний вищий навчальний заклад «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»

Д 20.051.12

Рудаченко Ольга Олександрівна, 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка»

Державний університет «Житомирська політехніка»

Д 14.052.01

Орлов Володимир Володимирович, 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»

Державний університет «Одеська політехніка»

Д 41.052.10

Вербівська Людмила Василівна, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

Заклад вищої освіти «Львівський університет бізнесу та права»

Д 35.140.01

Гуштан Тетяна Вікторівна, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Інститут агроекології і природокористування НААН

Д 26.371.02

Яремко Олег Павлович, 08.00.06 «Економіка природокористування та охорони навколишнього середовища»

Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут»

Д 64.050.02

Величко Володимир Анатолійович, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

Національний університет «Львівська політехніка»

Д 35.052.03

Глинський Назар Юрійович, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

## **ЮРИДИЧНІ НАУКИ**

Національна академія внутрішніх справ МВС України

Д 26.007.02

Павленко Сергій Олексійович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Севрук Володимир Геннадійович, 12.00.08 «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право», 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Топорецька Зоряна Миколаївна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право», 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України

Д 64.700.01

Носач Андрій Володимирович, 12.00.08 «Кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право»

Хмельницький університет управління та права імені Леоніда Юзькова

Д 70.895.02

Чернега Віталій Миколайович, 12.00.03 «Цивільне право і цивільний процес; сімейне право; міжнародне приватне право»

## **ПЕДАГОГІЧНІ НАУКИ**

Державний вищий навчальний заклад «Донбаський державний педагогічний університет»

Д 12.112.01

Слуцький Ярослав Сергійович, 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки», 13.00.05 «Соціальна педагогіка»

Інститут інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України

Д 26.459.01

Мар'єнко Майя Володимирівна, 13.00.10 «Інформаційно-комунікаційні технології в освіті»

Рівненський державний гуманітарний університет

Д 47.053.01

Юзик Ольга Протасіївна, 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки»

Хмельницька гуманітарно-педагогічна академія

Д 70.145.01

Алексеев Олександр Олексійович, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Молнар Тетяна Іванівна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

Хмельницький національний університет

Д 70.052.05

Хрик Василь Михайлович, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

### **МЕДИЧНІ НАУКИ**

Державна установа «Інститут неврології, психіатрії та наркології НАМН України»

Д 64.566.01

Маньковський Дмитро Станіславович, 14.01.15 «Нервові хвороби»

### **ПСИХОЛОГІЧНІ НАУКИ**

Волинський національний університет імені Лесі Українки

Д 32.051.05

Коструба Наталія Сергіївна, 19.00.01 «Загальна психологія, історія психології»

### **ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ**

Державний університет «Житомирська політехніка»

Д 14.052.03

Малишев Костянтин Вікторович, 25.00.05 «Державне управління у сфері державної безпеки та охорони громадського порядку»

Національний університет цивільного захисту України

Д 64.707.03

Сергієнко Лариса Василівна, 25.00.02 «Механізми державного управління», 25.00.05 «Державне управління у сфері державної безпеки та охорони громадського порядку»

Чорноморський національний університет імені Петра Могили

Д 38.053.03

Мороз Світлана Анатоліївна, 25.00.02 «Механізми державного управління»

Директор департаменту атестації  
кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

Рішення спеціалізованих вчених рад  
про присудження наукового ступеня кандидата наук  
з галузей науки та за науковими спеціальностями (за списком)

**ХІМІЧНІ НАУКИ**

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича

Д 76.852.42

Копач Васирина Вікторівна, 02.00.21 «Хімія твердого тіла»

**ТЕХНІЧНІ НАУКИ**

Інститут надтвердих матеріалів ім. В. М. Бакуля НАН України

Д 26.230.01

Чумак Анатолій Олександрович, 05.03.01 «Процеси механічної обробки, верстати та інструменти»

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності

Д 35.874.01

Климась Руслан Володимирович, 21.06.02 «Пожежна безпека»

**ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ**

Вищий навчальний заклад «Національна академія управління»

Д 26.889.01

Осос Павло Анатолійович, 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»

Сумський національний аграрний університет

Д 55.859.01

Деркач Олександр Валерійович, 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»

**ЮРИДИЧНІ НАУКИ**

Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ МВС України

Д 08.727.02

Дзюба Ірина Вікторівна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Кисельов Олександр Олегович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Малех Ірина Богданівна, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Заклад вищої освіти «Львівський університет бізнесу та права»

Д 35.140.02

Базарник Марта Володимирівна, 12.00.10 «Судоустрій; прокуратура та адвокатура»

Козяр Роман Якович, 12.00.10 «Судоустрій; прокуратура та адвокатура»

Запорізький національний університет

Д 17.051.07

Борзаниця Сергій Володимирович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Гавалешко Петро Степанович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Науково-дослідний інститут публічного права  
Д 26.503.01

Захаров Артем Вячеславович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Національна академія внутрішніх справ МВС України  
СРД 26.007.02

Копасєв Валентин Вікторович, 12.00.09 «Кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза; оперативно-розшукова діяльність»

Національний університет «Львівська політехніка»  
Д 35.052.23

Недзельська Галина Всеволодівна, 12.00.08 «Кримінальне право та криминологія; кримінально-виконавче право»

Університет митної справи та фінансів  
Д 08.893.03

Бурхан-Крутоус Лілія Анатоліївна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Костюкевич Сергій Федорович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Лашкун Анастасія Ігорівна, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Харківський національний університет внутрішніх справ МВС України  
Д 64.700.01

Прокудін Олександр Сергійович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

Шкіндюк Василь Іванович, 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право»

## **ПЕДАГОГІЧНІ НАУКИ**

Інститут проблем виховання НАПН України  
Д 26.454.01

Чередніченко Світлана Володимирівна, 13.00.08 «Дошкільна педагогіка»

Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова  
Д 26.053.01

Хромченкова Наталія Миколаївна, 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти»

## **МЕДИЧНІ НАУКИ**

Національний інститут раку МОЗ України  
Д 26.560.01

Самохвалова Олена Олександрівна, 14.01.07 «Онкологія»

Одеський національний медичний університет МОЗ України  
Д 41.600.02

Панчук Еліна Анатоліївна, 14.01.01 «Акушерство та гінекологія»

Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України  
Д 58.601.01

Хілько Юрій Олександрович, 14.01.03 «Хірургія»

Черкес Мар'яна Богданівна, 14.03.01 «Нормальна анатомія»

## **МИСТЕЦТВОЗНАВСТВО**

Київський національний університет культури і мистецтв Міністерства культури України  
Д 26.807.02

Штефюк Валерія Дмитрівна, 26.00.01 «Теорія та історія культури»

## **ПСИХОЛОГІЧНІ НАУКИ**

Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля  
Д 29.051.11

Френкель Стелла (Громадянка США), 19.00.05 «Соціальна психологія; психологія соціальної роботи»

## **ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ**

Державний університет «Житомирська політехніка»  
Д 14.052.03

Мошенець Олена Володимирівна, 25.00.02 «Механізми державного управління»

Класичний приватний університет  
Д 17.127.03

Гикало Юрій Вадимович, 25.00.02 «Механізми державного управління»

Національний університет цивільного захисту України  
Д 64.707.03

Березін Максим Юрійович, 25.00.05 «Державне управління у сфері державної безпеки та охорони громадського порядку»

Мазовецький Руслан Ігоревич, 25.00.02 «Механізми державного управління»

Писаревський Сергій Васильович, 25.00.02 «Механізми державного управління»

Директор департаменту атестації  
кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

**Спеціалізовані вчені ради  
з присудження наукового ступеня доктора наук**

**ФІЗИКО-МАТЕМАТИЧНІ НАУКИ**

Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара

**Д 08.051.02**

Профіль ради: **01.04.07 «Фізика твердого тіла»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради  
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 08.051.02

Голова ради:

1. Трубіцин Михайло Павлович, доктор фізико-математичних наук, професор, професор кафедри, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, спеціальність 01.04.07.

Заступник голови:

2. Коваленко Олександр Володимирович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач кафедри, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, спеціальність 01.04.07.

Вчений секретар:

3. Колбунов Вадим Радиславович, кандидат фізико-математичних наук, доцент, доцент кафедри, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, спеціальність 01.04.07.

Члени ради:

4. Рябцев Сергій Іванович, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник, завідувач кафедри, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, спеціальність 01.04.07.

5. Тонкошкур Олександр Сергійович, доктор фізико-математичних наук, професор, професор кафедри, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, спеціальність 01.04.07.

6. Моїсеєнко Василь Миколайович, доктор фізико-математичних наук, професор, професор кафедри, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, спеціальність 01.04.07.

7. Волнянський Михайло Дмитрович, доктор фізико-математичних наук, професор, професор кафедри, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, спеціальність 01.04.07.

8. Панченко Тетяна Василівна, доктор фізико-математичних наук, професор, провідний науковий співробітник, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, спеціальність 01.04.07.

9. Смоляков Олександр Васильович, доктор фізико-математичних наук, доцент, професор кафедри, Запорізький національний університет, спеціальність 01.04.07.

10. Штапенко Едуард Пилипович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач кафедри, Український державний університет науки і технологій, спеціальність 01.04.07.

11. Гіржон Василь Васильович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач лабораторії, Запорізький національний університет, спеціальність 01.04.07.

12. Лисенко Олександр Борисович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач кафедри, Дніпровський державний технічний університет, спеціальність 01.04.07.

Інститут кібернетики імені В. М. Глушкова НАН України

**Д 26.194.02**

Профіль ради: **01.05.01 «Теоретичні основи інформатики та кібернетики», 01.05.02 «Математичне моделювання та обчислювальні методи», 01.05.03 «Математичне та програмне забезпечення обчислювальних машин і систем»**



Персональний склад спеціалізованої вченої ради  
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.194.02

Голова ради:

1. Сергієнко Іван Васильович, доктор фізико-математичних наук, професор, директор, Інститут кібернетики імені В. М. Глушкова, спеціальність 01.05.02.

Заступники голови:

2. Задірака Валерій Костянтинович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач відділу, Інститут кібернетики імені В. М. Глушкова, спеціальність 01.05.02.

3. Хіміч Олександр Миколайович, доктор фізико-математичних наук, професор, заступник директора, Інститут кібернетики імені В. М. Глушкова, спеціальність 01.05.02.

Вчений секретар:

4. Терлецький Дмитро Олександрович, кандидат фізико-математичних наук, старший науковий співробітник, Інститут кібернетики імені В. М. Глушкова, спеціальність 01.05.03.

Члени ради:

5. Андон Пилип Іларіонович, доктор фізико-математичних наук, завідувач відділу, Інститут програмних систем, спеціальність 01.05.03.

6. Анісімов Анатолій Васильович, доктор фізико-математичних наук, професор, декан, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.05.01.

7. Глибовець Микола Миколайович, доктор фізико-математичних наук, професор, професор кафедри, Національний університет «Києво-Могилянська академія», спеціальність 01.05.03.

8. Гупал Анатолій Михайлович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач відділу, Інститут кібернетики імені В. М. Глушкова, спеціальність 01.05.01.

9. Донець Георгій Панасович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач відділу, Інститут кібернетики імені В. М. Глушкова, спеціальність 01.05.01.

10. Єршов Сергій Володимирович, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник, учений секретар, Інститут кібернетики імені В. М. Глушкова, спеціальність 01.05.03.

11. Кнопов Павло Соломонович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач відділу, Інститут кібернетики імені В. М. Глушкова, спеціальність 01.05.01.

12. Летичевський Олександр Олександрович, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу, Інститут кібернетики імені В. М. Глушкова, спеціальність 01.05.03.

13. Ляшко Сергій Іванович, доктор фізико-математичних наук, професор, декан, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.05.02.

14. Макаренко Олександр Сергійович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач відділу, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 01.05.02.

15. Провотар Олександр Іванович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 01.05.01.

16. Стецюк Петро Іванович, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу, Інститут кібернетики імені В. М. Глушкова, спеціальність 01.05.02.

17. Тульчинський Вадим Григорович, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу, Інститут кібернетики імені В. М. Глушкова, спеціальність 01.05.03.

18. Чикрій Аркадій Олексійович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач відділу, Інститут кібернетики імені В. М. Глушкова, спеціальність 01.05.01.

19. Шило Володимир Петрович, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник, Інститут кібернетики імені В. М. Глушкова, спеціальність 01.05.03.

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна

Д 64.051.02

Профіль ради: **01.03.02 «Астрофізика, радіоастрономія», 01.04.01 «Фізика приладів, елементів і систем», 01.04.03 «Радіофізика»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради  
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 64.051.02

Голова ради:

1. Шульга Сергій Миколайович, доктор фізико-математичних наук, професор, декан, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 01.04.03.

Заступник голови:

2. Чорногор Леонід Феоктистович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 01.03.02.

Вчений секретар:

3. Аркуша Юрій Васильович, доктор фізико-математичних наук, професор, професор кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 01.04.01.

Члени ради:

4. Бердник Сергій Леонідович, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник, професор кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 01.04.03.

5. Ваврів Дмитро Михайлович, доктор фізико-математичних наук, професор, заступник директора, Радіоастрономічний інститут, спеціальність 01.04.01.

6. Голубов Олексій Андрійович, доктор фізико-математичних наук, провідний науковий співробітник, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 01.03.02.

7. Горобець Микола Миколайович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 01.04.03.

8. Дробахін Олег Олегович, доктор фізико-математичних наук, професор, професор кафедри, Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, спеціальність 01.04.01.

9. Захаренко Вячеслав Володимирович, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник, директор, Радіоастрономічний інститут, спеціальність 01.03.02.

10. Катрич Віктор Олександрович, доктор фізико-математичних наук, професор, професор кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 01.04.03.

11. Коноваленко Олександр Олександрович, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник, заступник директора, Радіоастрономічний інститут, спеціальність 01.03.02.

12. Лазоренко Олег Валерійович, доктор фізико-математичних наук, доцент, завідувач кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 01.03.02.

13. Лупішко Дмитро Федорович, доктор фізико-математичних наук, професор, провідний науковий співробітник, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 01.03.02.

14. Маслов Вячеслав Олександрович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 01.04.03.

15. Мележик Петро Миколайович, доктор фізико-математичних наук, старший науковий співробітник, радник при дирекції, Інститут радіофізики та електроніки ім. О. Я. Усикова, спеціальність 01.04.03.

16. Погарський Сергій Олександрович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач відділу, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 01.04.01.

17. Просвірін Сергій Леонідович, доктор фізико-математичних наук, професор, завідувач відділу, Радіоастрономічний інститут, спеціальність 01.04.03.

18. Стороженко Ігор Петрович, доктор фізико-математичних наук, професор, провідний науковий співробітник, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 01.04.01.

19. Шматько Олександр Олександрович, доктор фізико-математичних наук, професор, професор кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 01.04.01.

## **ХІМІЧНІ НАУКИ**

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна

**Д 64.051.14**

Профіль ради: **02.00.03 «Органічна хімія», 02.00.04 «Фізична хімія»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради  
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 64.051.14

Голова ради:

1. Дорошенко Андрій Олегович, доктор хімічних наук, професор, завідувач кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 02.00.03.

Заступник голови:

2. Мчедлов-Петросян Микола Отарович, доктор хімічних наук, професор, завідувач кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 02.00.04.

Вчений секретар:

3. Коновалова Ольга Юріївна, кандидат хімічних наук, доцент, доцент кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 02.00.04.

Члени ради:

4. Водолазька Наталія Олександрівна, доктор хімічних наук, професор, професор кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 02.00.04;

5. Десенко Сергій Михайлович, доктор хімічних наук, професор, завідувач відділу, ДНУ «Науково-технологічний комплекс «Інститут монокристалів», спеціальність 02.00.03;

6. Іванов Володимир Венедиктович, доктор хімічних наук, професор, професор кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 02.00.04;

7. Кириченко Олександр Васильович, доктор хімічних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 02.00.03;

8. Коваленко Сергій Миколайович, доктор хімічних наук, професор, професор кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 02.00.03;

9. Колос Надія Миколаївна, доктор хімічних наук, професор, професор кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 02.00.03;

10. Рошаль Олександр Давидович, доктор хімічних наук, професор, в.о. директора НДІ, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 02.00.04;

11. Хоботова Еліна Борисівна, доктор хімічних наук, професор, професор кафедри, Харківський національний автомобільно-дорожній університет, спеціальність 02.00.04;

12. Чебанов Валентин Анатолійович, доктор хімічних наук, професор, перший заступник генерального директора, ДНУ «Науково-технологічний комплекс «Інститут монокристалів», спеціальність 02.00.03;

13. Черановський Владислав Олегович, доктор фізико-математичних наук, професор, професор кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 02.00.04;

14. Чергинець Віктор Леонідович, доктор хімічних наук, професор, завідувач лабораторії, Інститут сцинтиляційних матеріалів, спеціальність 02.00.04.

Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря НАН України

**Д 26.220.01**

Профіль ради: **02.00.10 «Біоорганічна хімія», 02.00.13 «Нафтохімія та вуглехімія»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради  
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.220.01

Голова ради:

1. Вовк Андрій Іванович, доктор хімічних наук, професор, директор, завідувач відділу, Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря, спеціальність 02.00.10.

Заступник голови:

2. Броварець Володимир Сергійович, доктор хімічних наук, професор, заступник директора, завідувач відділу, Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря, спеціальність 02.00.10.

Вчений секретар:

3. Євдокименко Віталій Олександрович, кандидат хімічних наук, старший дослідник, заступник директора, завідувач відділу, Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря, спеціальність 02.00.13.

Члени ради:

4. Герус Ігор Іванович, доктор хімічних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу, Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря, спеціальність 02.00.10;

5. Дубей Ігор Ярославович, доктор хімічних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу, Інститут молекулярної біології і генетики, спеціальність 02.00.10;

6. Качковський Олексій Дмитрович, доктор хімічних наук, старший науковий співробітник, Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії, спеціальність 02.00.13;

7. Колодяжний Олег Іванович, доктор хімічних наук, професор, завідувач відділу, Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря, спеціальність 02.00.10;

8. Кучеренко Володимир Олександрович, доктор хімічних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу, Інститут фізико-органічної хімії та вуглехімії ім. Л. М. Литвиненка, спеціальність 02.00.13;

9. Онисько Петро Петрович, доктор хімічних наук, професор, завідувач відділу, Інститут органічної хімії, спеціальність 02.00.10;

10. Патриляк Любов Казимирівна, доктор хімічних наук, професор, завідувач відділу, Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря, спеціальність 02.00.13;

11. Пуд Олександр Аркадійович, доктор хімічних наук, професор, завідувач відділу, Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря, спеціальність 02.00.13;

12. Смолій Олег Борисович, доктор хімічних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу, Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії ім. В. П. Кухаря, спеціальність 02.00.10;

13. Суховєєв Володимир Володимирович, доктор хімічних наук, професор, старший науковий співробітник, Інститут біоорганічної хімії та нафтохімії, спеціальність 02.00.13;

14. Шендрик Тетяна Георгіївна, доктор хімічних наук, професор, головний науковий співробітник, Інститут фізико-органічної хімії та вуглехімії ім. Л. М. Литвиненка, спеціальність 02.00.13.

## **ТЕХНІЧНІ НАУКИ**

Київський національний університет будівництва та архітектури

**Д 26.056.09**

Профіль ради: **05.24.01 «Геодезія, фотограмметрія та картографія»; 05.24.04 «Кадастр та моніторинг земель»; 05.23.20 «Містобудування та територіальне планування»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради

з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.056.09

Голова ради:

1. Карпінський Юрій Олександрович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет будівництва та архітектури, спеціальність 05.24.01.

Заступник голови:

2. Дьомін Микола Мефодійович, доктор архітектури, професор, професор кафедри, Київський національний університет будівництва та архітектури, спеціальність 05.23.20.

Вчений секретар:

3. Анненков Андрій Олександрович, доктор технічних наук, доцент, професор кафедри, Київський національний університет будівництва та архітектури, спеціальність 05.24.01.

Члени ради:

4. Беленкова Ольга Юріївна, доктор економічних наук, доцент, професор кафедри, Київський національний університет будівництва та архітектури, спеціальність 05.24.04;

5. Габрель Микола Михайлович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри, Національний університет «Львівська політехніка», спеціальність 05.23.20;
6. Губар Юрій Петрович, доктор технічних наук, доцент, завідувач кафедри, Національний університет «Львівська політехніка», спеціальність 05.24.04;
7. Каблак Наталія Іванівна, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Ужгородський національний університет, спеціальність 05.24.01;
8. Катушков Володимир Олексійович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет будівництва та архітектури, спеціальність 05.24.01;
9. Куліковська Ольга Євгенівна, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Криворізький національний університет, спеціальність 05.24.01;
10. Лященко Анатолій Антонович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет будівництва та архітектури, спеціальність 05.24.04;
11. Мартинов Вячеслав Леонідович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет будівництва та архітектури, спеціальність 05.24.04;
12. Петраковська Ольга Сергіївна, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет будівництва та архітектури, спеціальність 05.24.04;
13. Плешкановська Алла Михайлівна, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет будівництва та архітектури, спеціальність 05.23.20;
14. Прусов Дмитро Едуардович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет будівництва та архітектури, спеціальність 05.23.20;
15. Сингаївська Олександра Іванівна, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет будівництва та архітектури, спеціальність 05.23.20;
16. Смілка Владислав Анатолійович, доктор технічних наук, доцент, начальник відділу, Київська міська державна адміністрація, спеціальність 05.24.04;
17. Татарченко Галина Олегівна, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри, Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля, спеціальність 05.23.20;
18. Шульц Роман Володимирович, доктор технічних наук, доцент, професор кафедри, Київський національний університет будівництва та архітектури, спеціальність 05.24.01.

Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій та систем НАН та МОН України

**Д 26.171.01**

Профіль ради: **05.13.06 «Інформаційні технології»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради  
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.171.01

Голова ради:

1. Суровцев Ігор Вікторович, доктор технічних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу, Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій та систем, спеціальність 05.13.06.

Заступник голови:

2. Рачковський Дмитро Андрійович, доктор технічних наук, професор, головний науковий співробітник, Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій та систем, спеціальність 05.13.06.

Вчений секретар:

3. Комар Микола Миколайович, кандидат технічних наук, заступник директора, Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій та систем, спеціальність 05.13.06.

Члени ради:

4. Іванешкін Олександр Іванович, доктор технічних наук, старший науковий співробітник, Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій та систем, спеціальність 05.13.06.

5. Морозов Анатолій Олексійович, доктор технічних наук, заступник директора, Інститут проблем математичних машин і систем, спеціальність 05.13.06.

6. Осипенко Володимир Васильович, доктор технічних наук, професор, Київський національний університет технологій та дизайну, спеціальність 05.13.06.
  7. Павлова Світлана Вадимівна, доктор технічних наук, професор, завідувачка кафедри, Національний авіаційний університет, спеціальність 05.13.06.
  8. Ревунова Олена Георгіївна, доктор технічних наук, старший науковий співробітник, Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій та систем, спеціальність 05.13.06.
  9. Степашко Володимир Семенович, доктор технічних наук, професор, завідувач відділу, Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій та систем, спеціальність 05.13.06.
  10. Стеценко Інна Вячеславівна, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.13.06.
  11. Тимофієва Надія Костянтинівна, доктор технічних наук, провідний науковий співробітник, завідувачка відділу, Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій та систем, спеціальність 05.13.06.
  12. Файнзільберг Леонід Соломонович, доктор технічних наук, професор, головний науковий співробітник, Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій та систем, спеціальність 05.13.06.
  13. Шлезінгер Михайло Іванович, доктор фізико-математичних наук, професор, головний науковий співробітник, Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій та систем, спеціальність 05.13.06.
- Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

**Д 26.002.20**

Профіль ради: **05.01.02 «Стандартизація, сертифікація та метрологічне забезпечення», 05.14.01 «Енергетичні системи та комплекси»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради  
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.002.20

Голова ради:

1. Денисюк Сергій Петрович, доктор технічних наук, професор, директор ННІ, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.14.01.

Заступник голови:

2. Володарський Євген Тимофійович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.01.02.

Вчений секретар:

3. Шовкалок Марина Михайлівна, кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.14.01.

Члени ради:

4. Блінов Ігор Вікторович, доктор технічних наук, старший науковий співробітник, заступник директора, Інститут електродинаміки НАН України, спеціальність 05.14.01.
5. Волошко Анатолій Васильович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.01.02.
6. Дешко Валерій Іванович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.14.01.
7. Дубовський Сергій Васильович, доктор технічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник, Інститут технічної теплофізики, спеціальність 05.14.01.

8. Єременко Володимир Станіславович, доктор технічних наук, доцент, завідувач кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.01.02.
9. Кошева Лариса Олександрівна, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.01.02.
10. Микийчук Микола Миколайович, доктор технічних наук, професор, директор інституту, Національний університет «Львівська політехніка», спеціальність 05.01.02.
11. Находов Володимир Федорович, доктор технічних наук, доцент, доцент кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.14.01.
12. Розен Віктор Петрович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.14.01.
13. Туз Юліан Михайлович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», спеціальність 05.01.02.

Криворізький національний університет

**Д 09.052.03**

Профіль ради: **05.13.07 «Автоматизація процесів керування»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради  
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 09.052.03

Голова ради:

1. Купін Андрій Іванович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри, Криворізький національний університет, спеціальність 05.13.07.

Заступник голови ради:

2. Щокін Вадим Петрович, доктор технічних наук, професор, директор інституту, Криворізький національний університет, спеціальність 05.13.07.

Вчений секретар:

3. Тиханський Михайло Петрович, кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри, Криворізький національний університет, спеціальність 05.13.07.

Члени ради:

4. Азарян Альберт Арамаісович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Криворізький національний університет, спеціальність 05.13.07.
5. Бубликов Андрій Вікторович, доктор технічних наук, доцент, завідувач кафедри, Національний технічний університет «Дніпровська політехніка», спеціальність 05.13.07
6. Зубов Дмитро Анатолійович, доктор технічних наук, професор, завідувач відділу, Криворізький національний університет, спеціальність 05.13.07.
7. Конох Ігор Сергійович, доктор технічних наук, доцент, професор кафедри, Кременчуцький національний університет імені Михайла Остроградського, спеціальність 05.13.07.
8. Котов Ігор Анатолійович, доктор технічних наук, доцент, доцент кафедри, Криворізький національний університет, спеціальність 05.13.07.
9. Мацуй Анатолій Миколайович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Центральноукраїнський національний технічний університет, спеціальність 05.13.07.
10. Попов Станіслав Олегович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Криворізький національний університет, спеціальність 05.13.07.
11. Сінчук Олег Миколайович, доктор технічних наук, професор, завідувач кафедри, Криворізький національний університет, спеціальність 05.13.07.
12. Ткачов Віктор Васильович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри, Національний технічний університет «Дніпровська політехніка», спеціальність 05.13.07.

## **СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ НАУКИ**

Поліський національний університет

**Д 14.083.01**

Профіль ради: **03.00.16 «Екологія», 06.01.09 «Рослинництво»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради  
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 14.083.01

Голова ради:

1. Романчук Людмила Донатівна, доктор сільськогосподарських наук, професор, проректор, Поліський національний університет, спеціальність 03.00.16.

Заступник голови:

2. Борщенко Валерій Володимирович, доктор сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри, Поліський національний університет, спеціальність 03.00.16.

Вчений секретар:

3. Овезмирадова Ольга Бяшимівна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри, Поліський національний університет, спеціальність 06.01.09.

Члени ради:

4. Вишнівський Петро Станіславович, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, професор кафедри, Поліський національний університет, спеціальність 06.01.09;

5. Дідора Віктор Григорович, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри, Поліський національний університет, спеціальність 06.01.09;

6. Житова Олена Петрівна, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри, Поліський національний університет, спеціальність 03.00.16;

7. Ключевич Михайло Михайлович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри, Поліський національний університет, спеціальність 06.01.09;

8. Котюк Людмила Анатоліївна, доктор біологічних наук, доцент, професор кафедри, Поліський національний університет, спеціальність 03.00.16;

9. М'ялковський Руслан Олександрович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри, ЗВО «Подільський державний університет», спеціальність 06.01.09;

10. Паламарчук Віталій Дмитрович, доктор сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри, Вінницький національний аграрний університет, спеціальність 06.01.09;

11. Палапа Надія Василівна, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, завідувач сектору, Інститут агроєкології і природокористування, спеціальність 03.00.16;

12. Пічура Віталій Іванович, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри, Херсонський державний аграрно-економічний університет», спеціальність 03.00.16.

Національний університет водного господарства та природокористування

**Д 47.104.05**

Профіль ради: **03.00.16 «Екологія»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради  
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 47.104.05

Голова ради:

1. Клименко Микола Олександрович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри, Національний університет водного господарства та природокористування, спеціальність 03.00.16.

Заступник голови:

2. Мошинський Віктор Степанович, доктор сільськогосподарських наук, професор, ректор, Національний університет водного господарства та природокористування, спеціальність 03.00.16.



Вчений секретар:

3. Вознюк Наталія Миколаївна, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, професор кафедри, Національний університет водного господарства та природокористування, спеціальність 03.00.16.

Члени ради:

4. Бедункова Ольга Олександрівна, доктор біологічних наук, доцент, професор кафедри, Національний університет водного господарства та природокористування, спеціальність 03.00.16;

5. Веремеєнко Сергій Іванович, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри, Національний університет водного господарства та природокористування, спеціальність 03.00.16;

6. Гриб Йосип Васильович, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри, Національний університет водного господарства та природокористування, спеціальність 03.00.16;

7. Гроховська Юлія Романівна, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри, Національний університет водного господарства та природокористування, спеціальність 03.00.16;

8. Клименко Олександр Миколайович, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри, Національний університет водного господарства та природокористування, спеціальність 03.00.16;

9. Лавров Віталій Васильович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри, Білоцерківський національний аграрний університет, спеціальність 03.00.16;

10. Лисиця Андрій Валерійович, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри, Рівненський державний гуманітарний університет, спеціальність 03.00.16;

11. Мудрак Олександр Васильович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри, Комунальний вищий навчальний заклад «Вінницька академія неперервної освіти», спеціальність 03.00.16;

12. Прищепя Алла Миколаївна, доктор сільськогосподарських наук, професор, директор, Національний університет водного господарства та природокористування, спеціальність 03.00.16;

13. Романчук Людмила Донатівна, доктор сільськогосподарських наук, професор, проректор, Поліський національний університет, спеціальність 03.00.16.

Інститут овочівництва і баштанництва НААН

**Д 65.357.01**

Профіль ради: **06.01.05 «Селекція і насінництво», 06.01.06 «Овочівництво»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради

з присудження наукового ступеня доктора наук Д 65.357.01

Голова ради:

1. Вітанов Олександр Дмитрович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач відділу, Інститут овочівництва і баштанництва, спеціальність 06.01.06.

Заступник голови:

2. Сергієнко Оксана Володимирівна, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, вчений секретар, Інститут овочівництва і баштанництва, спеціальність 06.01.06.

Вчений секретар:

3. Шабетя Оксана Миколаївна, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, головний науковий співробітник лабораторії, Інститут овочівництва і баштанництва, спеціальність 06.01.05.

Члени ради:

4. Васько Наталія Іванівна, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, вчений секретар, Інститут рослинництва ім. В. Я. Юр'єва, спеціальність 06.01.05;

5. Івченко Тетяна Володимирівна, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач лабораторії, Інститут овочівництва і баштанництва, спеціальність 06.01.05;

6. Кобизева Любов Никифорівна, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, керівник відділу, Національний Інститут рослинництва ім. В. Я. Юр'єва, спеціальність 06.01.05;
7. Кондратенко Сергій Іванович, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу, Інститут овочівництва і баштанництва, спеціальність 06.01.05;
8. Куц Олександр Володимирович, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, директор, Інститут овочівництва і баштанництва, спеціальність 06.01.06;
9. Парамонова Тетяна Владиславівна, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, заступник директора, Інститут овочівництва і баштанництва, спеціальність 06.01.06;
10. Пузік Людмила Михайлівна, доктор біологічних наук, професор, професор кафедри, Державний біотехнологічний університет, спеціальність 06.01.06;
11. Самовол Олексій Петрович, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, головний науковий співробітник лабораторії, Інститут овочівництва і баштанництва, спеціальність 06.01.05;
12. Хареба Олена Василівна, доктор сільськогосподарських наук, професор, провідний науковий співробітник відділу, Апарат президії НААН, спеціальність 06.01.06.

## **ІСТОРИЧНІ НАУКИ**

Університет Григорія Сковороди в Переяславі

**Д 27.053.01**

Профіль ради: **07.00.01 «Історія України», 07.00.07 «Історія науки і техніки»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради

з присудження наукового ступеня доктора наук Д 27.053.01

Голова ради:

1. Гончаренко Олексій Миколайович, доктор історичних наук, професор, декан, Університет Григорія Сковороди в Переяславі, спеціальність 07.00.01.

Заступник голови:

2. Коцур Віктор Петрович, доктор історичних наук, професор, професор кафедри, Університет Григорія Сковороди в Переяславі, спеціальність 07.00.07.

Вчений секретар:

3. Левченко Інна Миколаївна, доктор історичних наук, доцент, завідувач кафедри, Університет Григорія Сковороди в Переяславі, спеціальність 07.00.07.

Члени ради:

4. Висовень Оксана Іванівна, доктор історичних наук, доцент, доцент кафедри, Університет Григорія Сковороди в Переяславі, спеціальність 07.00.01;

5. Довжук Ігор Володимирович, доктор історичних наук, професор, професор кафедри, Університет Григорія Сковороди в Переяславі, спеціальність 07.00.01;

6. Капелюшний Валерій Петрович, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 07.00.01;

7. Коцур Надія Іванівна, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри, Університет Григорія Сковороди в Переяславі, спеціальність 07.00.07;

8. Куйбіда Віктор Віталійович, доктор історичних наук, професор, декан, Університет Григорія Сковороди в Переяславі, спеціальність 07.00.07.

9. Любовець Олена Миколаївна, доктор історичних наук, професор, старший науковий співробітник, ПВНЗ «Міжнародний науково-технічний університет імені Юрія Бугая, спеціальність 07.00.01;

10. Молоткіна Валентина Костянтинівна, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри, Університет Григорія Сковороди в Переяславі, спеціальність 07.00.01;

11. Різняк Ренат Ярославович, доктор історичних наук, професор, професор кафедри, Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка, спеціальність 07.00.07.

12. Щebetюк Наталія Борисівна, доктор історичних наук, старший науковий співробітник, завідувач сектору, Національна наукова сільськогосподарська бібліотека, спеціальність 07.00.07.

## **ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ**

Національний авіаційний університет

**Д 26.062.22**

Профіль ради: **08.00.02 «Світове господарство і міжнародні економічні відносини»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради  
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.062.22

Голова ради:

1. Румянцев Анатолій Павлович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Національний авіаційний університет, спеціальність 08.00.02.

Заступник голови:

2. Грущинська Наталія Миколаївна, доктор економічних наук, професор, заступник директора інституту, Національний авіаційний університет, спеціальність 08.00.02.

Вчений секретар:

3. Пічкурова Зоя Володимирівна, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри, Національний авіаційний університет, спеціальність 08.00.02.

Члени ради:

4. Борзенко Олена Олександрівна, доктор економічних наук, професор, завідувач сектору, ДУ «Інститут економіки та прогнозування НАН України», спеціальність 08.00.02;

5. Бугайко Дмитро Олександрович, доктор економічних наук, доцент, заступник директора інституту, Національний авіаційний університет, спеціальність 08.00.02;

6. Васюткіна Наталія Володимирівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Національний авіаційний університет, спеціальність 08.00.02;

7. Гуріна Ганна Сергіївна, доктор економічних наук, доцент, професор кафедри, Національний авіаційний університет, спеціальність 08.00.02;

8. Заблоцька Ріта Олександрівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 08.00.02;

9. Корж Марина Володимирівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Державний торговельно-економічний університет, спеціальність 08.00.02;

10. Плотніков Олексій Віталійович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Національний авіаційний університет, спеціальність 08.00.02;

11. Сімахова Анастасія Олексіївна, доктор економічних наук, доцент, професор кафедри, Національний авіаційний університет, спеціальність 08.00.02.

Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна

**Д 64.051.01**

Профіль ради: **08.00.01 «Економічна теорія та історія економічної думки», 08.00.08 «Гроші, фінанси і кредит»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради  
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 64.051.01

Голова ради:

1. Тютюнникова Світлана Володимирівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 08.00.01.

Заступник голови:

2. Коломієць Ганна Миколаївна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 08.00.01.

Вчений секретар:

3. Соболев Володимир Михайлович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 08.00.01.

Члени ради:

4. Азаренкова Галина Михайлівна, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 08.00.08;
5. Глущенко Ольга Вікторівна, доктор економічних наук, доцент, завідувач кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 08.00.01;
6. Гриценко Андрій Андрійович, доктор економічних наук, професор, заступник директора, ДУ «Інститут економіки та прогнозування Національної академії наук України», спеціальність 08.00.08;
7. Марченко Ольга Сергіївна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Національний юридичний університет імені Ярослава Мудрого, спеціальність 08.00.01;
8. Науменкова Світлана Валентинівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 08.00.08;
9. Погореленко Наталія Петрівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 08.00.08;
10. Портна Оксана Валентинівна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 08.00.08;
11. Шкодін Ірина Віталіївна, доктор економічних наук, професор, професор кафедри, Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, спеціальність 08.00.08;
12. Яременко Олег Леонідович, доктор економічних наук, професор, провідний науковий співробітник відділу, ДУ «Інститут економіки та прогнозування Національної академії наук України», спеціальність 08.00.01.

## **ЮРИДИЧНІ НАУКИ**

Національний університет «Одеська юридична академія»

**Д 41.086.04**

Профіль ради: **12.00.04 «Господарське право; господарсько-процесуальне право», 12.00.06 «Земельне право; аграрне право; екологічне право; природо ресурсне право»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради

з присудження наукового ступеня доктора наук Д 41.086.04

Голова ради:

1. Харитоновна Тетяна Євгенівна, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.06.

Заступник голови:

2. Подцерковний Олег Петрович, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.04.

Вчений секретар:

3. Григор'єва Христина Антонівна, доктор юридичних наук, доцент кафедри, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.06.

Члени ради:

4. Василенко Микола Дмитрович, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.04;

5. Возняковська Крістіна Анатоліївна, доктор юридичних наук, професор, в.о. завідувача кафедри, Чернівецький навчально-науковий юридичний інститут Національного університету «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.04;

6. Гавриш Наталя Степанівна, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.06;

7. Духневич Андрій Вікторович, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри, Волинський національний університет імені Лесі Українки, спеціальність 12.00.06;

8. Латковська Тамара Анатоліївна, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри, Чернівецький навчально-науковий юридичний інститут Національного університету «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.04;

9. Мілаш Вікторія Сергіївна, доктор юридичних наук, доцент, доцент кафедри, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.04;

10. Носік Володимир Васильович, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет імені Тараса Шевченка, спеціальність 12.00.06;
11. Олюха Віталій Георгійович, доктор юридичних наук, доцент, провідний науковий співробітник, ДУ «Інститут економіко-правових досліджень імені В. К. Макутова», спеціальність 12.00.04;
12. Сурілова Олена Олександрівна, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри, Національний університет «Одеська юридична академія», спеціальність 12.00.06.

## **ПЕДАГОГІЧНІ НАУКИ**

Державний заклад вищої освіти «Університет менеджменту освіти» НАПН України

**Д 26.455.03**

Профіль ради: **13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти», 13.00.06 «Теорія і методика управління освітою»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради  
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.455.03

Голова ради:

1. Олійник Віктор Васильович, доктор педагогічних наук, професор, радник ректора, Державний заклад вищої освіти «Університет менеджменту освіти», спеціальність 13.00.06.

Заступники голови:

2. Рябова Зоя Вікторівна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри, Центральний інститут післядипломної освіти Державного закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти», спеціальність 13.00.06;

3. Сорочан Тамара Михайлівна, доктор педагогічних наук, професор, директор, Центральний інститут післядипломної освіти Державного закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти», спеціальність 13.00.04.

Вчений секретар:

4. Вінніченко Алла Анатоліївна, кандидат історичних наук, доцент, учений секретар, Державний заклад вищої освіти «Університет менеджменту освіти», спеціальність 13.00.04.

Члени ради:

5. Братко Марія Василівна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри, Київський університет імені Бориса Грінченка, спеціальність 13.00.04;

6. Гладкова Валентина Миколаївна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри, Центральний інститут післядипломної освіти Державного закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти», спеціальність 13.00.06;

7. Завалевський Юрій Іванович, доктор педагогічних наук, професор, перший заступник директора, Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти», спеціальність 13.00.04;

8. Камишин Володимир Вікторович, доктор педагогічних наук, старший науковий співробітник, директор, Державна наукова установа «Український інститут науково-технічної інформації», спеціальність 13.00.06;

9. Приходькіна Наталія Олексіївна, доктор педагогічних наук, доцент, професор кафедри, Державний заклад вищої освіти «Університет менеджменту освіти», спеціальність 13.00.06;

10. Романова Ганна Миколаївна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри, Державний заклад вищої освіти «Університет менеджменту освіти», спеціальність 13.00.04;

11. Самойленко Олександр Миколайович, доктор педагогічних наук, доцент, завідувач кафедри, Білоцерківський інститут неперервної освіти Державного закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти», спеціальність 13.00.04;

12. Сергеева Лариса Миколаївна, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри, Державний заклад вищої освіти «Університет менеджменту освіти», спеціальність 13.00.06;

13. Сидоренко Вікторія Вікторівна, доктор педагогічних наук, професор, директор, Білоцерківський інститут неперервної освіти Державного закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти», спеціальність 13.00.04;

14. Тимошко Ганна Миколаївна, доктор педагогічних наук, професор, професор кафедри, Національний університет «Чернігівський колегіум ім. Т. Г. Шевченка», спеціальність 13.00.06

## **МЕДИЧНІ НАУКИ**

ДУ «Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В. П. Філатова НАМН України»

**Д 41.556.01**

Профіль ради: **14.01.18 «Офтальмологія»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради  
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 41.556.01

Голова ради:

1. Пасечнікова Наталія Володимирівна, доктор медичних наук, професор, директор, ДУ «Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В. П. Філатова НАМН України», спеціальність 14.01.18.

Заступник голови:

2. Боброва Надія Федорівна, доктор медичних наук, професор, завідувач відділу, ДУ «Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В. П. Філатова НАМН України», спеціальність 14.01.18.

Вчений секретар:

3. Зборовська Олександра Володимирівна, доктор медичних наук, завідувач відділу, ДУ «Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В. П. Філатова НАМН України», спеціальність 14.01.18.

Члени ради:

4. Бойчук Ірина Михайлівна, доктор медичних наук, старший науковий співробітник, старший науковий співробітник лабораторії, ДУ «Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В. П. Філатова НАМН України», спеціальність 14.01.18.

5. Віт Валерій Вікторович, доктор медичних наук, професор, заступник директора, ДУ «Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В. П. Філатова НАМН України», спеціальність 14.01.18.

6. Дмитрієв Сергій Костянтинівич, доктор медичних наук, професор, завідувач відділу, ДУ «Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В. П. Філатова НАМН України», спеціальність 14.01.18.

7. Дрожжина Галина Іванівна, доктор медичних наук, професор, завідувач відділу, ДУ «Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В. П. Філатова НАМН України», спеціальність 14.01.18.

8. Кацан Сергій Володимирович, доктор медичних наук, заступник директора, ДУ «Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В. П. Філатова НАМН України», спеціальність 14.01.18.

9. Король Андрій Ростиславович, доктор медичних наук, завідувач відділу, ДУ «Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В. П. Філатова НАМН України», спеціальність 14.01.18.

10. Мальцев Едуард Валентинович, доктор медичних наук, професор, головний науковий співробітник лабораторії, ДУ «Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В. П. Філатова НАМН України», спеціальність 14.01.18.

11. Савицький Іван Володимирович, доктор медичних наук, професор, проректор, ПЗВО «Міжнародний Європейський університет», спеціальність 14.01.18.

12. Сергієнко Андрій Миколайович, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, ПЗВО «Академія Добробут», спеціальність 14.01.18.

13. Скрипник Рімма Леонідівна, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Національний медичний університет імені О. О. Національний медичний університет імені О. О. Богомольця, спеціальність 14.01.18.

14. Ульянова Надія Анатоліївна, доктор медичних наук, професор, завідувач відділу, ДУ «Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В. П. Філатова НАМН України», спеціальність 14.01.18.

15. Уманець Микола Миколайович, доктор медичних наук, завідувач відділу, ДУ «Інститут очних хвороб і тканинної терапії ім. В. П. Філатова НАМН України», спеціальність 14.01.18.
16. Федірко Павло Андрійович, доктор медичних наук, професор, провідний науковий співробітник відділу, ДУ «Національний науковий центр радіаційної медицини НАМН України», спеціальність 14.01.18.
17. Цибульська Таміла Євгенівна, доктор медичних наук, доцент, професор кафедри, Запорізький державний медичний університет, спеціальність 14.01.18.  
ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О. М. Марзєєва НАМН України»

**Д 26.604.01**

Профіль ради: **14.02.01 «Гігієна та професійна патологія» (медичні науки)**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради  
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.604.01

Голова ради:

1. Полька Надія Степанівна, доктор медичних наук, заступник директора, ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О. М. Марзєєва НАМН України», спеціальність 14.02.01.

Заступник голови:

2. Гозак Світлана Вікторівна, доктор медичних наук, старший науковий співробітник, завідувач лабораторії, ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О. М. Марзєєва НАМН України», спеціальність 14.02.01.

Вчений секретар:

3. Литвиченко Ольга Миколаївна, доктор біологічних наук, старший науковий співробітник, головний науковий співробітник, ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О. М. Марзєєва НАМН України», спеціальність 14.02.01.

Члени ради:

4. Антомонов Михайло Юрійович, доктор біологічних наук, професор, завідувач лабораторії, ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О. М. Марзєєва НАМН України», спеціальність 14.02.01.
5. Бабій Віталій Филімонович, доктор медичних наук, старший науковий співробітник, завідувач лабораторії, ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О. М. Марзєєва НАМН України», спеціальність 14.02.01.
6. Гаркавий Сергій Іванович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця, спеціальність 14.02.01.
7. Гуліч Марія Павлівна, доктор медичних наук, професор, завідувач лабораторії, ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О. М. Марзєєва НАМН України», спеціальність 14.02.01.
8. Дмитруха Наталія Миколаївна, доктор біологічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник, ДУ «Інститут медицини праці НАМН України», спеціальність 14.02.01.
9. Махнюк Валентина Михайлівна, доктор медичних наук, старший науковий співробітник, завідувач лабораторії, ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О. М. Марзєєва НАМН України», спеціальність 14.02.01.
10. Омельчук Сергій Тихонович, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця, спеціальність 14.02.01.
11. Сергета Ігор Володимирович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Вінницький національний медичний університет імені М. І. Пирогова, спеціальність 14.02.01.
12. Турос Олена Ігорівна, доктор медичних наук, професор, завідувач лабораторії, ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О. М. Марзєєва НАМН України», спеціальність 14.02.01.  
Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького МОЗ України

**Д 35.600.05**

Профіль ради: **14.01.02 «Внутрішні хвороби», 14.01.11 «Кардіологія»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради  
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 35.600.05

Голова ради:

1. Соломенчук Тетяна Миколаївна, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, спеціальність 14.01.11.

Заступник голови:

2. Скибчик Василь Антонович, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, спеціальність 14.01.11.

Вчений секретар:

3. Світлик Галина Володимирівна, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, спеціальність 14.01.11.

Члени ради:

4. Абрагамович Орест Остапович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, спеціальність 14.01.02.

5. Базилевич Андрій Ярославович, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, спеціальність 14.01.11.

6. Вдовиченко Валерій Іванович, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, спеціальність 14.01.02.

7. Волошина Олена Борисівна, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Одеський національний медичний університет, спеціальність 14.01.02.

8. Ганич Тарас Михайлович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, ДВНЗ «Ужгородський національний університет», спеціальність 14.01.02.

9. Дутка Роман Ярославович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, спеціальність 14.01.02.

10. Іванов Валерій Павлович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Вінницький національний медичний університет імені М. І. Пирогова, спеціальність 14.01.11.

11. Кузик Юлія Іванівна, доктор медичних наук, доцент, доцент кафедри, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, спеціальність 14.01.11.

12. Радченко Олена Мирославівна, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, спеціальність 14.01.02.

13. Склярів Євген Якович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, спеціальність 14.01.02.

14. Швед Микола Іванович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського, спеціальність 14.01.11.

Одеський національний медичний університет МОЗ України

**Д 41.600.01**

Профіль ради: **14.02.01 «Гігієна та професійна патологія» (медичні науки), 14.03.04 «Патологічна фізіологія» (медичні науки), 14.03.05 «Фармакологія» (медичні науки)**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради

з присудження наукового ступеня доктора наук Д 41.600.01

Голова ради:

1. Рожковський Ярослав Володимирович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Одеський національний медичний університет, спеціальність 14.03.05.

Заступник голови:

2. Годлевський Леонід Семенович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Одеський національний медичний університет, спеціальність 14.03.04.



Вчений секретар:

3. Антоненко Петро Борисович, доктор медичних наук, професор, в. о. професора кафедри, Одеський національний медичний університет, спеціальність 14.03.05.

Члени ради:

4. Бабієнко Володимир Володимирович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Одеський національний медичний університет, спеціальність 14.02.01.

5. Бачинська Олена Володимирівна, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Одеський національний медичний університет, спеціальність 14.02.01.

6. Вастьянов Руслан Сергійович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Одеський національний медичний університет, спеціальність 14.03.04.

7. Величко Валентина Іванівна, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Одеський національний медичний університет, спеціальність 14.03.05.

8. Волощук Наталія Іванівна, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Вінницький національний медичний університет імені М. І. Пирогова, спеціальність 14.03.05.

9. Гоженко Анатолій Іванович, доктор медичних наук, професор, директор, ДП «Український науково-дослідний інститут медицини транспорту», спеціальність 14.03.04.

10. Голубятников Микола Іванович, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Одеський національний медичний університет, спеціальність 14.02.01.

11. Гринзовський Анатолій Михайлович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця, спеціальність 14.02.01.

12. Дегтяренко-Мельник Тетяна Володимирівна, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», спеціальність 14.03.04.

13. Іванько Олеся Михайлівна, доктор медичних наук, доцент, начальник науково-дослідного інституту, Українська військово-медична академія, спеціальність 14.02.01.

14. Котюжинська Світлана Георгіївна, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Одеський національний медичний університет, спеціальність 14.03.04.

15. Кресюн Валентин Йосипович, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Одеський національний медичний університет, спеціальність 14.03.05.

16. Мокієнко Андрій Вікторович, доктор медичних наук, старший науковий співробітник, старший викладач кафедри, Одеський національний медичний університет, спеціальність 14.02.01.

17. Нефьодов Олександр Олександрович, доктор медичних наук, професор, начальник відділу, Товариство з додатковою відповідальністю «ІНТЕРХІМ», спеціальність 14.03.05.

18. Шандра Олексій Антонович, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Одеський національний медичний університет, спеціальність 14.03.04.

Харківський національний медичний університет МОЗ України

**Д 64.600.06**

Профіль ради: **14.02.01 «Гігієна та професійна патологія» (медичні науки), 14.02.03 «Соціальна медицина».**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради  
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 64.600.06

Голова ради:

1. Завгородній Ігор Володимирович, доктор медичних наук, професор, директор Навчально-наукового інституту, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.02.01.

Заступник голови:

2. Березка Микола Іванович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.02.03.

Вчений секретар:

3. Григорян Олена Валеріківна, кандидат медичних наук, доцент, доцент кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.02.01.

Члени ради:

4. Бондаренко Андрій Володимирович, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.02.03.
5. Грузева Тетяна Степанівна, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Національний медичний університет імені О. О. Богомольця, спеціальність 14.02.03.
6. Даниленко Георгій Миколайович доктор медичних наук, професор, директор, ДУ «Інститут охорони здоров'я дітей та підлітків НАМН України», спеціальність 14.02.01.
7. Івахно Олександра Петрівна, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Національний університет охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика, спеціальність 14.02.01.
8. Капустник Валерій Андрійович, доктор медичних наук, професор, ректор, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.02.01.
9. Коробчанський Володимир Олексійович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.02.01.
10. Лехан Валерія Микитівна, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Дніпровський державний медичний університет, спеціальність 14.02.03.
11. Огнев Віктор Андрійович, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.02.03.
12. Пересипкіна Тетяна Валентинівна, доктор медичних наук, старший науковий співробітник, професор кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.02.03.
13. Резуненко Юрій Костянтинович, доктор медичних наук, професор, проректор, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.02.01.
14. Ріга Олена Олександрівна, доктор медичних наук, професор, професор кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.02.03.
15. Чумаченко Тетяна Олександрівна, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри, Харківський національний медичний університет, спеціальність 14.02.03.

## **АРХІТЕКТУРА**

Київський національний університет будівництва та архітектури

**Д 26.056.02**

Профіль ради: **18.00.01 «Теорія архітектури, реставрація пам'яток архітектури», 18.00.02 «Архітектура будівель та споруд», 18.00.04 «Містобудування та ландшафтна архітектура»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради  
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.056.02

Голова ради:

1. Товбич Валерій Васильович, доктор архітектури, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет будівництва та архітектури, спеціальність 18.00.01.

Заступники голови:

2. Слєпцов Олег Семенович, доктор архітектури, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет будівництва та архітектури, спеціальність 18.00.02.

3. Тімохін Віктор Олександрович, доктор архітектури, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет будівництва та архітектури, спеціальність 18.00.01.

Вчений секретар:

4. Антоненко Надія Володимирівна, кандидат архітектури, старший викладач, Київський національний університет будівництва та архітектури, спеціальність 18.00.01.

Члени ради:

5. Блінова Марія Юріївна, доктор архітектури, доцент, професор кафедри, Харківський національний університет будівництва та архітектури, спеціальність 18.00.01;

6. Дьомін Микола Мифодійович, доктор архітектури, професор, професор кафедри, Київський національний університет будівництва та архітектури, спеціальність 18.00.04;

7. Кащенко Олександр Володимирович, доктор технічних наук, професор, декан архітектурного факультету, Київський національний університет будівництва та архітектури, спеціальність 18.00.02;
8. Ковальська Гелена Леонідівна, доктор архітектури, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет будівництва та архітектури, спеціальність 18.00.04;
9. Криворучко Юрій Іванович, доктор архітектури, доцент, професор кафедри, Національний університет «Запорізька політехніка», спеціальність 18.00.04;
10. Куцевич Вадим Володимирович, доктор архітектури, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет будівництва та архітектури, спеціальність 18.00.02;
11. Лещенко Нелля Арсентіївна, доктор архітектури, професор, професор кафедри, Київський національний університет будівництва та архітектури, спеціальність 18.00.01;
12. Марковський Андрій Ігорович, доктор архітектури, доцент, учений секретар відділення, Національна академія мистецтв України, спеціальність 18.00.04;
13. Рибчинський Олег Валерійович, доктор архітектури, доцент, доцент кафедри, Національний університет «Львівська політехніка», спеціальність 18.00.01;
14. Панченко Тамара Федотівна, доктор архітектури, професор, професор кафедри, Київський національний університет будівництва та архітектури, спеціальність 18.00.04;
15. Проскураков Віктор Іванович, доктор архітектури, професор, завідувач кафедри, Національний університет «Львівська політехніка», спеціальність 18.00.02;
16. Третяк Юлія Вікторівна, доктор архітектури, доцент, завідувач кафедри, Київський національний університет будівництва та архітектури, спеціальність 18.00.02;
17. Чернявський Володимир Георгійович, доктор архітектури, професор, завідувач кафедри, Національна академія образотворчого мистецтва та архітектури, спеціальність 18.00.02;
18. Шебек Надія Миколаївна, доктор архітектури, професор, завідувач кафедри, Київський національний університет будівництва та архітектури, спеціальність 18.00.01;
19. Яценко Віктор Олександрович, доктор архітектури, доцент, завідувач кафедри, Київський національний університет будівництва та архітектури, спеціальність 18.00.04.

## **ПСИХОЛОГІЧНІ НАУКИ**

Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка НАПН України  
Д 26.450.02

Профіль ради: 19.00.08 «Спеціальна психологія».

Персональний склад спеціалізованої вченої ради  
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.450.02

Голова ради:

1. Прохоренко Леся Іванівна, доктор психологічних наук, професор, директор, Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка, спеціальність 19.00.08.

Заступники голови:

2. Омельченко Ірина Миколаївна, доктор психологічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник відділу, Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка, спеціальність 19.00.08.

Вчений секретар:

3. Кульбіда Світлана Вікторівна, доктор педагогічних наук, професор, в.о. завідувач відділу, Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка, спеціальність 19.00.08.

Члени ради:

4. Душка Алла Луківна, доктор психологічних наук, доцент, доцент відділу, Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка, спеціальність 19.00.08.

5. Вовченко Ольга Анатоліївна, доктор психологічних наук, старший дослідник, головний науковий співробітник відділу, Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка, спеціальність 19.00.08.

6. Засенко В'ячеслав Васильович, доктор педагогічних наук, професор, головний науковий співробітник відділу, Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка, спеціальність 19.00.08.

7. Клопота Євгеній Анатолійович, доктор психологічних наук, доцент, професор кафедри, Запорізький національний університет, спеціальність 19.00.08.
8. Кобильченко Вадим Володимирович, доктор психологічних наук, старший науковий співробітник, головний науковий співробітник відділу, Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка, спеціальність 19.00.08.
9. Литовченко Світлана Віталіївна, доктор педагогічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник відділу, Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка, спеціальність 19.00.08.
10. Максименко Сергій Дмитрович, доктор психологічних наук, професор, директор, Інститут психології імені Г. С. Костюка, спеціальність 19.00.08.
11. Попович Ігор Степанович, доктор психологічних наук, професор, старший науковий співробітник відділу, Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка, спеціальність 19.00.08.
12. Романенко Оксана Вікторівна, доктор психологічних наук, професор, професор кафедри, Національна академія внутрішніх справ, спеціальність 19.00.08.
13. Соколова Ганна Борисівна, доктор психологічних наук, доцент, доцент кафедри, ДЗ «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського», спеціальність 19.00.08.
14. Хохліна Олена Петрівна, доктор психологічних наук, професор, професор кафедри, Національний авіаційний університет, спеціальність 19.00.08.
15. Чебатарьова Олена Валентинівна, доктор педагогічних наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу, Інститут спеціальної педагогіки і психології імені Миколи Ярмаченка, спеціальність 19.00.08.

Інститут соціальної та політичної психології НАПН України

**Д 26.457.01**

Профіль ради: **19.00.01 «Загальна психологія, історія психології», 19.00.05 «Соціальна психологія; психологія соціальної роботи»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради  
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.457.01

Голова ради:

1. Губеладзе Ірина Гурамівна, доктор психологічних наук, старший дослідник, завідувач лабораторії, Інститут соціальної та політичної психології, спеціальність 19.00.05.

Заступники голови:

2. Кочубейник Ольга Миколаївна, доктор психологічних наук, старший науковий співробітник, головний науковий співробітник лабораторії, Інститут соціальної та політичної психології, спеціальність 19.00.05.

3. Жовтянська Валерія Вікторівна, доктор психологічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник лабораторії, Інститут соціальної та політичної психології, спеціальність 19.00.01.

Вчений секретар:

4. Жадан Ірина Василівна, кандидат психологічних наук, старший науковий співробітник, головний науковий співробітник лабораторії, Інститут соціальної та політичної психології, спеціальність 19.00.05.

Члени ради:

5. Бевз Галина Михайлівна, доктор психологічних наук, професор, завідувач лабораторії, Інститут соціальної та політичної психології, спеціальність 19.00.05;

6. Васютинський Вадим Олександрович, доктор психологічних наук, професор, головний науковий співробітник лабораторії, Інститут соціальної та політичної психології, спеціальність 19.00.05;

7. Дроздов Олександр Юрійович, доктор психологічних наук, доцент, професор кафедри, Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка, спеціальність 19.00.05;

8. Карпенко Зіновія Степанівна, доктор психологічних наук, професор, професор кафедри, Національний університет «Львівська політехніка», спеціальність 19.00.01;
9. Лозова Ольга Миколаївна, доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри, Київський університет імені Бориса Грінченка, спеціальність 19.00.01;
10. Малхазов Олександр Ромуальдович, доктор психологічних наук, професор, головний науковий співробітник лабораторії, Інститут соціальної та політичної психології, спеціальність 19.00.01;
11. Найдьонова Любов Антонівна, доктор психологічних наук, старший науковий співробітник, заступник директора з наукової роботи, Інститут соціальної та політичної психології, спеціальність 19.00.01;
12. Титаренко Тетяна Михайлівна, доктор психологічних наук, професор, головний науковий співробітник лабораторії, Інститут соціальної та політичної психології, спеціальність 19.00.01;
13. Хазратова Нігора Вікторівна, доктор психологічних наук, професор, професор кафедри, Національний університет «Львівська політехніка», спеціальність 19.00.05.

### **ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ**

Таврійський національний університет імені В. І. Вернадського

**Д 52.051.11**

Профіль ради: **25.00.01 «Теорія та історія державного управління», 25.00.02 «Механізми державного управління»**

Персональний склад спеціалізованої вченої ради  
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 52.051.11

Голова ради:

1. Горник Володимир Гнатович, доктор наук з державного управління, професор, директор інституту, Таврійський національний університет імені В. І. Вернадського, спеціальність 25.00.02.

Заступник голови:

2. Євмешкіна Олена Леонідівна, доктор наук з державного управління, професор, завідувач кафедри, Таврійський національний університет імені В. І. Вернадського, спеціальність 25.00.01.

Вчений секретар:

3. Масик Марія Зіновіївна, кандидат наук з державного управління, доцент кафедри, Таврійський національний університет імені В. І. Вернадського, спеціальність 25.00.02.

Члени ради:

4. Сімак Сергій Васильович, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри, Таврійський національний університет імені В. І. Вернадського, спеціальність 25.00.02;

5. Шевченко Олександр Олександрович, доктор наук з державного управління, доцент, професор кафедри, Таврійський національний університет імені В. І. Вернадського, спеціальність 25.00.02;

6. Дмитренко Геннадій Васильович, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри, Таврійський національний університет імені В. І. Вернадського, спеціальність 25.00.02;

7. Жовнірчик Ярослав Федорович, доктор наук з державного управління, професор, провідний науковий співробітник, Інститут держави і права ім. В. М. Корецького, спеціальність 25.00.01;

8. Кравченко Сергій Олександрович, доктор наук з державного управління, професор, головний консультант, Національний інститут стратегічних досліджень, спеціальність 25.00.01;

9. Домбровська Світлана Миколаївна, доктор наук з державного управління, професор, проректор, Національний університет цивільного захисту, спеціальність 25.00.02;

10. Бельська Тетяна Валентинівна, доктор наук з державного управління, професор, професор кафедри, Таврійський національний університет імені В. І. Вернадського, спеціальність 25.00.01;

11. Алейнікова Олена Володимирівна, доктор наук з державного управління, професор, доцент кафедри, Таврійський національний університет імені В. І. Вернадського, спеціальність 25.00.01;

12. Клименко Олена Вікторівна, доктор наук з державного управління, доцент, доцент кафедри, Таврійський національний університет імені В. І. Вернадського, спеціальність 25.00.01;

13. Акімова Людмила Миколаївна, доктор наук з державного управління, професор, заступник голови, Національне агентство кваліфікацій, Кабінет Міністрів України, спеціальність 25.00.02.

Директор департаменту атестації  
кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ

Спеціалізована вчена рада  
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.852.43  
Національного університету оборони України імені Івана Черняхівського  
для проведення разового захисту дисертації Чернишової Ірини Матвіївни

## **ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ**

Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського  
Д 26.852.43  
Профіль ради: 20.01.07 «Оборонна економіка»

Персональний склад спеціалізованої вченої ради  
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.852.43

Голова ради:

1. Ткач Іван Миколайович, доктор економічних наук, професор, начальник навчально-наукового центру, Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського, спеціальність 20.01.07.

Заступник голови:

2. Ткач Микола Ярославович, доктор економічних наук, доцент, начальник кафедри, Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського, спеціальність 20.01.07.

Вчений секретар:

3. Хомік Микола Миколайович, доктор технічних наук, провідний науковий співробітник центру, Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського, спеціальність 20.01.07.

Члени ради:

4. Пунда Юрій Васильович, доктор військових наук, начальник центру, Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського, спеціальність 20.01.07;

5. Биченков Василь Васильович, доктор технічних наук, заступник начальника центру, Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського, спеціальність 20.01.07;

6. Бегма Віталій Миколайович, доктор економічних наук, провідний науковий співробітник науково-дослідної лабораторії, Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського, спеціальність 20.01.07;

7. Потетюєва Марина Володимирівна, доктор економічних наук, доцент кафедри, Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського, спеціальність 20.01.07;

8. Марко Іван Юрійович, доктор економічних наук, провідний науковий співробітник науково-дослідного відділу, Центральний науково-дослідний інститут Збройних Сил України, спеціальність 20.01.07;

9. Чеховська Марія Миколаївна, доктор економічних наук, завідувач кафедри, Національна академія Служби безпеки України, спеціальність 20.01.07;

10. Шемаєв Володимир Миколайович, доктор військових наук, професор кафедри, Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського, спеціальність 20.01.07;

11. Семененко Олег Михайлович, доктор військових наук, начальник науково-дослідного відділу, Центральний науково-дослідний інститут Збройних Сил України, спеціальність 20.01.07.

Спеціалізована вчена рада  
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.004.05  
Національного університету біоресурсів і природокористування України

**СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ НАУКИ**

Національний університет біоресурсів і природокористування України  
Д 26.004.05

Профіль ради: 06.02.01 «Розведення та селекція тварин», 06.02.02 «Годівля тварин і технологія кормів», 06.02.04 «Технологія виробництва продуктів тваринництва»

Персональний склад спеціалізованої вченої ради  
з присудження наукового ступеня доктора наук Д 26.004.05

Голова ради:

1. Кондратюк Вадим Миколайович, доктор сільськогосподарських наук, доцент, проректор, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 06.02.02.

Заступник голови:

2. Прокопенко Наталія Павлівна, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 06.02.01.

Вчений секретар:

3. Ільчук Ігор Іванович, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 06.02.04.

Члени ради:

4. Броварський Валерій Дмитрович, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 06.02.04;

5. Гетья Андрій Анатолійович, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 06.02.01;

6. Дзіцюк Валентина Валентинівна, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, завідувач відділу, Інститут розведення і генетики тварин імені М. В. Зубця НААН, спеціальність 06.02.01;

7. Ібатуллин Ільдус Ібатулович, доктор сільськогосподарських наук, професор, директор, Інститут продовольчих ресурсів НААН, спеціальність 06.02.02;

8. Кулібаба Роман Олександрович, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, професор кафедри, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 06.02.01;

9. Лихач Вадим Ярославович, доктор сільськогосподарських наук, професор, в. о. завідувача кафедри, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 06.02.04;

10. Луценко Марія Михайлівна, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри, Білоцерківський національний аграрний університет, спеціальність 06.02.04;

11. Недашківський Володимир Михайлович, доктор сільськогосподарських наук, доцент, доцент кафедри, Білоцерківський національний аграрний університет, спеціальність 06.02.02;



12. Отченашко Володимир Віталійович, доктор сільськогосподарських наук, доцент, начальник науково-дослідної частини, професор кафедри, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 06.02.02;
13. Пелих Віктор Григорович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри, Херсонський державний аграрно-економічний університет, спеціальність 06.02.01;
14. Повозніков Микола Гаврилович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 06.02.02;
15. Прудніков Василь Григорович, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри, Державний біотехнологічний університет, спеціальність 06.02.04;
16. Рубан Сергій Юрійович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 06.02.04;
17. Сичов Михайло Юрійович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 06.02.02;
18. Ткачова Ірина Володимирівна, доктор сільськогосподарських наук, старший науковий співробітник, директор, Інститут тваринництва НААН, спеціальність 06.02.01;
19. Угнівенко Анатолій Миколайович, доктор сільськогосподарських наук, професор, завідувач кафедри, Національний університет біоресурсів і природокористування України, спеціальність 06.02.04.
-

**Список  
друкованих (електронних) періодичних видань,  
що включаються до Переліку наукових фахових видань України**

**Категорія «Б»**

**1. Друковані наукові періодичні видання**

№ з/п	Назва друкованого періодичного видання	Засновник (співзасновники)	Галузь науки, назва спеціальності або галузь знань
1.	Legal Bulletin	Вищий навчальний заклад «Університет економіки та права «КРОК»	юридичні спеціальності – 081
2.	Preschool Education: Global Trends	Університет Григорія Сковороди в Переяславі	педагогічні психологічні спеціальності – 012, 015, 053
3.	Scientia et societas	Університет Григорія Сковороди в Переяславі	педагогічні спеціальності – 011
4.	Актуальні питання у сучасній науці. Серія: Історія та археологія	Громадська наукова організація «Всеукраїнська Асамблея докторів наук із державного управління»	історичні спеціальності – 032
5.	Збірник наукових праць Дніпровського державного технічного університету (технічні науки)	Дніпровський державний технічний університет	технічні спеціальності – 131
6.	Одеський медичний журнал	Одеський національний медичний університет МОЗ України	медичні спеціальності – 226
7.	Психологічні студії Psychology Studios	Волинський національний університет імені Лесі Українки	психологічні спеціальності – 053
8.	Психологічні тревелоги Psychology Travelogs	Хмельницький національний університет	психологічні спеціальності – 053

9.	Системи і технології зв'язку, інформатизації та кібербезпеки Communication, informatization and cybersecurity systems and technologies	Військовий інститут телекомунікацій та інформатизації імені Героїв Крут	технічні спеціальності – 125, 126, 255
----	---	---	---

## 2. Електронні наукові періодичні видання

№ з/п	Назва електронного періодичного видання	Засновник (співзасновники)	Галузь науки, назва спеціальності або галузь знань
1.	КОНСЕНСУС/CONSENSUS Серія: Історія та археологія	Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка	історичні спеціальності – 032

**Зміни**  
до складу спеціалізованих вчених рад

№ з/п	Назва установи, шифр спецради	Суть змін
<b>ТЕХНІЧНІ НАУКИ</b>		
1.	Національний авіаційний університет, Д 26.062.18	1. Вивести зі складу ради: доктора технічних наук Орнатського Дмитра Петровича, спеціальність 05.11.01 «Прилади та методи вимірювання механічних величин»; доктора технічних наук Подчашинського Юрія Олександровича, спеціальність 05.11.01 «Прилади та методи вимірювання механічних величин». 2. Ввести до складу ради: доктора технічних наук, доцента Дудніка Андрія Сергійовича, професора кафедри Київського національного університету імені Тараса Шевченка, спеціальність 05.11.01 «Прилади та методи вимірювання механічних величин»; доктора технічних наук, професора Коніна Валерія Вікторовича, професора кафедри Національного авіаційного університету, спеціальність 05.11.01 «Прилади та методи вимірювання механічних величин»
2.	Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», Д 26.002.14	1. Вивести зі складу ради доктора технічних наук, професора Одарченка Романа Сергійовича, спеціальність 05.12.02 «Телекомунікаційні системи та мережі». 2. Ввести до складу ради доктора технічних наук, професора Хлапоніна Юрія Івановича, завідувача кафедри Національного університету будівництва і архітектури, спеціальність 05.12.02 «Телекомунікаційні системи та мережі»
3.	Національний університет «Львівська політехніка», Д 35.052.06	1. Вивести зі складу ради доктора технічних наук, професора Зінковського Анатолія Павловича, спеціальність 05.02.09 «Динаміка та міцність машин». 2. Ввести до складу ради доктора технічних наук, професора Горошка Андрія Володимировича, професора кафедри Хмельницького національного університету, спеціальність 05.02.09 «Динаміка та міцність машин»

**СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКІ НАУКИ**

4.	Сумський національний аграрний університет, Д 55.859.03	<p>1. Увільнити від обов'язків голови ради та залишити у складі ради доктора сільськогосподарських наук, професора Подгаєцького Анатолія Адамовича, спеціальність 06.01.05 «Селекція і насінництво».</p> <p>2. Призначити: головою ради заступника голови ради, доктора сільськогосподарських наук, професора Троценка Володимира Івановича, завідувача кафедри Сумського національного аграрного університету, спеціальність 06.01.05 «Селекція і насінництво».</p> <p>заступником голови ради члена ради, доктора біологічних наук, професора Коваленка Ігоря Миколайовича, декана факультету Сумського національного аграрного університету, Сумського національного аграрного університету, спеціальність 06.01.05 «Селекція і насінництво».</p> <p>3. Вивести зі складу ради вченого секретаря ради, кандидата сільськогосподарських наук, професора Жатову Галину Олексіївну, спеціальність 06.01.05 «Селекція і насінництво».</p> <p>4. Ввести до складу ради та призначити вченим секретарем ради кандидата сільськогосподарських наук, доцента Оничка Віктора Івановича, завідувача кафедри Сумського національного аграрного університету, спеціальність 06.01.05 «Селекція і насінництво»</p>
<b>ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ</b>		
5.	Державний торговельно-економічний університет, Д 26.055.01	Вивести зі складу ради доктора економічних наук, професора Мельниченко Світлану Володимирівну, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»
6.	Державний університет телекомунікацій, Д 26.861.03	<p>1. Увільнити від обов'язків вченого секретаря ради та залишити членом ради доктора економічних наук, професора Згурську Оксану Михайлівну, професора кафедри Державного університету телекомунікацій, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)».</p> <p>2. Ввести до складу ради та призначити вченим секретарем ради, кандидата економічних наук Ромащенко Ольгу Сергіївну, доцент кафедри Державного університету телекомунікацій, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»</p>
7.	Донецький національний університет імені Василя Стуса, Д 11.051.03	<p>1. Вивести зі складу ради доктора економічних наук, професора Хаджинова Іллю Васильовича, спеціальність 08.00.02 «Світове господарство і міжнародні економічні відносини».</p> <p>2. Ввести до складу ради доктора економічних наук, доцента Томчук Олесю Валеріївну, професора кафедри Донецького національного університету імені Василя Стуса, спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством».</p> <p>3. Вважати члена ради, доктора економічних наук, доцента Лимар Валерію Валеріївну, в.о. завідувача кафедри Донецького національного університету імені Василя Стуса, фахівцем за спеціальністю 08.00.02 «Світове господарство і міжнародні економічні відносини»</p>

8.	Київський національний університет технологій та дизайну, Д 26.102.05	<p>1. Вивести зі складу ради доктора економічних наук, професора Ніфатову Олену Михайлівну, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)».</p> <p>2. Ввести до складу ради доктора економічних наук, доцента Жигалкевич Жанну Михайлівну, професора кафедри Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»</p>
9.	Миколаївський національний аграрний університет, Д 38.806.01	<p>1. Вивести зі складу:  доктора економічних наук, доцента Клочан Ірину Володимирівну, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»;  доктора економічних наук, професора Котикову Олену Іванівну, спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»;  доктора економічних наук, професора Новікова Олександра Євгеновича, спеціальність 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка».</p> <p>2. Ввести до складу ради:  доктора економічних наук, доцента Лункіну Тетяну Іванівну, професора кафедри Миколаївського національного аграрного університету, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»;  доктора економічних наук, професора Потривасву Наталю Володимирівну, професора кафедри Миколаївського національного аграрного університету, спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»;  доктора економічних наук, доцента Полторак Анастасію Сергіївну, завідувача кафедри Миколаївського національного аграрного університету, спеціальність 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка»</p>
10.	Харківський національний університет міського господарства імені О. М. Бекетова, Д 64.089.01	<p>1. Вивести зі складу ради голову ради, доктора економічних наук, професора Кизима Миколу Олександровича, спеціальність 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка».</p> <p>2. Призначити:  головою ради заступника голови ради, доктора економічних наук, професора Кондратенко Наталію Олегівну, професора кафедри Харківського національного університету міського господарства імені О. М. Бекетова, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»;  заступником голови ради члена ради, доктора економічних наук, доцента Смачило Валентину Володимирівну, професора кафедри Харківського національного університету міського господарства імені О. М. Бекетова, спеціальність 08.00.04 «Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності)»</p>

11.	Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця, Д 64.055.01	1. Вивести зі складу ради доктора економічних наук, професора Куксу Ігоря Миколайовича, спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством». 2. Ввести до складу ради доктора економічних наук, професора Назарову Галину Валентинівну, завідувача кафедри Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця, спеціальність 08.00.03 «Економіка та управління національним господарством»
12.	Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького, Д 73.053.05	1. Вивести зі складу ради доктора економічних наук, професора Качалу Тамару Миколаївну, спеціальність 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка». 2. Ввести до складу ради доктора економічних наук, професора Яценка Олександра Володимировича, завідувача кафедри Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького, спеціальність 08.00.05 «Розвиток продуктивних сил і регіональна економіка»
<b>ФІЛОЛОГІЧНІ НАУКИ</b>		
13.	Одеський національний університет, Д 41.051.02	1. Вивести зі складу ради: доктора філологічних наук, професора Строченко Лесю Василівну, спеціальність 10.02.04 «Германські мови»; доктора філологічних наук, професора Форманову Світлану Вікторівну, спеціальність 10.02.01 «Українська мова»; доктора філологічних наук, професора Приходько Ганну Іллівну, спеціальність 10.02.04 «Германські мови». 2. Ввести до складу спецради: доктора філологічних наук, доцента Ковалевську-Славою Анастасію Володимирівну, доцента кафедри Одеського національного університету імені І. І. Мечникова, спеціальність 10.02.01 «Українська мова»; доктора філологічних наук, професора Смаглій Валерію Михайлівну, завідувача кафедри Одеського національного морського університету, спеціальність 10.02.04 «Германські мови»
<b>ЮРИДИЧНІ НАУКИ</b>		
14.	Донецький державний університет внутрішніх справ, Д 11.737.02	1. Вивести зі складу ради доктора юридичних наук, професора Іванюту Наталію Валеріївну, спеціальність 12.00.04 «Господарське право; господарсько-процесуальне право». 2. Ввести до складу ради доктора юридичних наук, доцента Бугу Ганну Сергіївну, начальника відділу Донецького державного університету внутрішніх справ, спеціальність 12.00.04 «Господарське право; господарсько-процесуальне право»

<b>ПЕДАГОГІЧНІ НАУКИ</b>		
15.	Державний вищий навчальний заклад «Донбаський державний педагогічний університет», Д 12.112.01	<p>1. Вивести зі складу ради доктора педагогічних наук, професора Харченка Сергія Яковича, спеціальність 13.00.04 «Теорія і методика професійної освіти».</p> <p>2. Ввести до складу ради доктора педагогічних наук, професора Коляду Наталію Миколаївна, професора кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини, спеціальність 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки»</p>
16.	Український державний університет імені Михайла Драгоманова, Д 26.053.01	<p>1. Вивести зі складу ради:  доктора педагогічних наук, професора Падалку Галину Микитівну, спеціальність 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки»;  доктора педагогічних наук, доцента Яковлеву Вікторію Анатоліївну, спеціальність 13.00.07 «Теорія і методика виховання».</p> <p>2. Увести до складу ради:  доктора педагогічних наук, доцента Кушнірук Світлану Анатоліївну, доцента кафедри Українського державного університету імені Михайла Драгоманова, спеціальність 13.00.01 «Загальна педагогіка та історія педагогіки»;  доктора педагогічних наук, професора Толочко Світлану Вікторівну, головного наукового співробітника Інституту проблем виховання НАПН України, спеціальність 13.00.07 «Теорія і методика виховання»</p>
<b>МЕДИЧНІ НАУКИ</b>		
17.	Івано-Франківський національний медичний університет МОЗ України, Д 20.601.01	<p>1. Вивести із складу ради вченого секретаря ради, доктора медичних наук, професора Попадинець Оксану Григорівну, спеціальність 14.01.22 «Стоматологія».</p> <p>2. Ввести до складу ради та призначити вченим секретарем ради кандидата медичних наук, доцента Попович Зоряну Богданівну, доцента кафедри Івано-Франківського національного медичного університету МОЗ України, спеціальність 14.01.22 «Стоматологія»</p>
18.	Тернопільський національний медичний університет імені І. Я. Горбачевського МОЗ України, Д 58.601.01	<p>1. Вивести із складу ради доктора медичних наук, професора Попадинець Оксану Григорівну, спеціальність 14.03.01 «Нормальна анатомія».</p> <p>2. Ввести до складу ради доктора медичних наук, доцента Гарапко Тетяну Василівну, професора кафедри ДВНЗ «Ужгородський національний університет», спеціальність 14.03.01 «Нормальна анатомія»</p>



<b>МИСТЕЦТВОЗНАВСТВО</b>		
19.	Національна академія керівних кадрів культури і мистецтв Міністерства культури та інформаційної політики України, Д 26.850.01	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Увільнити від обов'язків вченого секретаря ради та залишити членом ради доктора мистецтвознавства Ян Ірину Миколаївну, спеціальність 26.00.01 «Теорія та історія культури» (мистецтвознавство).</li><li>2. Призначити вченим секретарем ради члена ради, доктора мистецтвознавства, доцента Погребняк Галину Петрівну, професора кафедри Національної академії керівних кадрів культури і мистецтв, спеціальність 26.00.01 «Теорія та історія культури» (мистецтвознавство)</li></ol>

### Зміни

до складу спеціалізованої вченої ради з присудження наукового ступеня доктора наук  
зі спеціальними правами СРД 26.702.01 Центрального науково-дослідного інституту Збройних Сил України  
для проведення разового захисту докторських дисертацій

Назва установи, шифр ради	П.І.Б. здобувачів, шифр спеціальності, науковий ступінь	П.І.Б., науковий ступінь, вчена звання, посада фахівців, що пропонуються для додаткового введення до складу спецради
<b>ТЕХНІЧНІ НАУКИ</b>		
Центральний науково-дослідний інститут Збройних Сил України, СРД 26.702.01	Кірсанов Сергій Олександрович,  01.05.02 «Математичне моделювання та обчислювальні методи» (технічні науки),  доктор технічних наук	1. Вивести зі складу ради: доктора військових наук, доцента Борисюка Сергія Львовича, радника Голови Київської обласної військової адміністрації; доктора військових наук, професора Свида Івану Юрійовичу, головного наукового співробітника Центрального науково-дослідного інституту Збройних Сил України. 2. Ввести до складу ради фахівців із спеціальності 01.05.02«Математичне моделювання та обчислювальні методи» (технічні науки): доктора технічних наук, старшого наукового співробітника Биченкова Василя Васильовича, заступника начальника Центру Національного університету оборони України імені Івана Черняхівського; доктора технічних наук, старшого наукового співробітника Машкіна Олександра Олександровича, начальника науково-дослідного відділу – заступника начальника науково-дослідного управління Центрального науково- дослідного інституту Збройних Сил України;

	<p>Волобуєв Анатолій Петрович,</p> <p>01.05.02 «Математичне моделювання та обчислювальні методи» (технічні науки),</p> <p>доктор технічних наук</p>	<p>доктора технічних наук, професора Потьомкіна Михайла Михайловича, провідного наукового співробітника Центрального науково-дослідного інституту Збройних Сил України;</p> <p>доктора технічних наук, професора Хазановича Олександра Ізраїльовича, провідного наукового співробітника Центрального науково-дослідного інституту Збройних Сил України.</p> <p>3. Вважати фахівцями зі спеціальність 01.05.02 «Математичне моделювання та обчислювальні методи» (технічні науки) членів ради:</p> <p>доктора технічних наук, професора Шуєнкіна Володимира Олександровича, головного наукового співробітника Центрального науково-дослідного інституту Збройних Сил України;</p> <p>доктора технічних наук, професора Лисенка Олександра Івановича, професора кафедри Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут» імені Ігоря Сікорського</p>
--	---	--

**Список  
друкованих (електронних) періодичних видань,  
стосовно яких вносяться зміни до Переліку наукових фахових видань України**

**Категорія «А»**

**1. Друковані наукові періодичні видання**

№ з/п	Назва друкованого періодичного видання	Засновник (співзасновники)	Галузі науки та рік включення до Переліку фахових видань
1	Харчова наука і технологія Food Science and Technology	Одеський національний технологічний університет	технічні спеціальності – 161, 162, 181 (2019)

**Категорія «Б»**

**1. Друковані наукові періодичні видання**

№ з/п	Назва друкованого періодичного видання	Засновник (співзасновники)	Галузі науки та рік включення до Переліку фахових видань
2	Psycholinguistics	Університет Григорія Сковороди в Переяславі	психологічні філологічні спеціальності – 053, 035 (2019)
3	Автоматизація технологічних і бізнес-процесів Automation of technological and business-processes	Одеський національний технологічний університет	технічні спеціальності – 122, 123, 151 (2019)
4	Економіка харчової промисловості Food Industry Economics	Одеський національний технологічний університет	економічні спеціальності – 051, 071, 072, 073, 075, 076, 241, 242, 281, 292 (2019)

5	Зернові продукти і комбікорми Grain Products and Mixed Fodder'	Одеський національний технологічний університет	технічні спеціальності – 181 (2019)
6	Наукові праці Scientific Works	Одеський національний технологічний університет	технічні спеціальності – 131, 133, 144, 161, 162, 181 (2019)
7	Теорія і практика воєнної розвідки	Науково-дослідний інститут воєнної розвідки	технічні військові спеціальності – 255 (2020)
8	Холодильна техніка і технологія Refrigeration engineering and technology	Одеський національний технологічний університет	технічні спеціальності – 131, 142, 144, 161 (2019)

## 2. Електронні наукові періодичні видання

№ з/п	Назва електронного періодичного видання	Засновник (співзасновники)	Галузі науки та рік включення до Переліку фахових видань
9	Міжнародний науково-практичний журнал «Фінансовий простір»	Львівський національний університет імені Івана Франка	економічні спеціальності – 051, 071, 072, 073, 075, 076 (2020)